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Laserliner® SensoMaster 400

Descripcién general

El SensoMaster es un receptor manual laser, que recibe y muestra informaciones de
altura de cualquier tipo procedentes de laser rotativos rojos e infrarrojos. El rayo laser
giratorio incide en una ventana receptora vertical de 127 mm con un sensor receptor
SuperCell™ patentado, en el interior.

Las indicaciones de cristal liquido (LCDs) delanteras y traseras al igual que los tres diodos
brillantes (LEDs) delanteros reflejan la altura en relacion con el plano del laser. Un
zumbador emite ademas sefiales acusticas.

Los LCDs representan la diferencia de altura al plano del laser tanto graficamente
con flechas y barras centrales como también con nimeros. Las flechas aumentan o
disminuyen proporcionalmente. La indicacién numérica mide e indica la distancia al
plano laser en mm. (o0 cm.).

La precisién, la unidad de medicién, el volumen del sonido y otras funciones mas son
seleccionables para poder cumplir las exigencias de cada una de las diversas aplicaciones.

El receptor se concibié especialmente para trabajar en ambientes dificiles de obras. Cada
SensoMaster integra una tecnologia de luces de aviso antirrayos, esquinas revestidas de
goma, ventanas encajadas concavas, estanqueidad al agua y resistencia a los golpes.

Nota:

Se entrega una abrazadera para varas de agrimensor, que puede atornillarse en los
centros y en la posicion superior del receptor para aplicaciones especiales. Una
mordaza patentada de sujecion, plana o atornillada con una cufa sobresaliente -
seguin necesidad -, permite una sujecion segura en varas de agrimensor de superficie
redonda, oval, cuadrada o rectangular, incluso en varillas de madera de diferentes
tamanos.

Condiciones de garantia

El periodo de garantia es de 2 (dos) anos desde la fecha de compra. En este periodo se
cubren todos los defectos de material y de fabricacién. Quedan excluidos de la garantia
los dafos causados por una utilizacion incorrecta (p.ej. con tipo de corriente / tension
equivocada, conexion a fuentes de corriente inadecuadas, caida sobre un suelo duro,
etc.) o por un almacenaje incorrecto o por el desgaste normal, asi como los defectos que
no afecten sensiblemente al valor o a la aptitud funcional. En caso de manipulacién de
partes no autorizadas por nosotros, la garantia queda sin efecto. En caso de reclamacion
con garantia, le rogamos que envie el aparato completo con toda la informacion
correspondiente y la factura a nuestro distribuidor 0 a Umarex-Laserliner.

ESPANO



SensoMaster 400

Vista delantera 1 Teclado de mando: CON/DES,
precision, unidades métricas y
volumen del zumbador.

2 LEDs: Diodos luminosos bien visibles
5 indican la posicion relativa al plano
laser: verde para la altura tedrica, rojo
para el plano laser superior o inferior
6 aella.

3 Agujero del zumbador: Los sonidos
de frecuencia rapida significan por
8 encima del plano laser (bajar) y de
frecuencia lenta por debajo (subir).
El sonido permanente indica que
el receptor se encuentra a la altura
tedrica.

4 Nivel de burbuja: Para alinear el
laserébmetro para una lectura exacta.

5 Fotocélula antirrayos: Para
reconocer luces de aviso de rayos y
rechazar la sefal en el receptor.

6 Sensor y ventana receptora
SuperCell™ de 127 mm de altura:
La ventana debe mirar en direccion
del laser rotativo.

7 LCDs (delante y detras): Para
indicar informaciones de altura,
ajustes del laserémetro y estado
de servicio.

8 Linea del nivel teérico: Marca para
la lectura de las alturas tedricas.




Laserliner® SensoMaster 400

Vista trasera 9 Tapa de pilas con cierre de
resorte: Cierra el compartimento
de pilas (para dos pilas alcalinas del
tipo AA) herméticamente.

10 Ranura de marca: para transferir

13 14 o marcar al altura tedrica si se
usa sin varilla de agrimensor y
12 abrazaderas. Corresponde a la
altura tedrica central. Desde el
11 Py 15 canto superior del receptor hasta
‘i-o la ranura son 80 mm.
10

11 Agujero roscado para tornillo de
sujecion: Posicion de alturas

tedricas central. Para sujetar la
—-—-—-—‘- 16 abrazadera al receptor.
12 Agujero roscado para tornillo

9 de sujecion: Posicion de alturas

tedricas desplazada hacia arriba.

Cuando se necesita una gama de

mediciéon mayor por encima del

plano laser.

13 Guias de sujecion (3x): Cavidades
cénicas alienan las abrazaderas.

14 Numero de serie / etiqueta ID
15 LCD trasero

16 Revestimiento de goma: Protege
al receptor contra caidas y golpes
fortuitos.

ESPANOL 5



SensoMaster 400

Funcionamiento del SensoMaster 400

INSTALACION DE BATERIAS

1. Abra el compartimento de pilas levantando la
tapa de plastico con una moneda o una pieza simi-
lar desbloqueandola asi.

2. Coloque dos pilas alcalinas del tipo AA. Cuide
de la polaridad correcta (+ o -) segun la etiqueta
existente dentro del compartimento.

3. Para cerrar el compartimento, apriete la tapa
hacia abajo hasta que encastre acUsticamente
con un clic.

Nota:

Las baterias no deben ser expuestas al calor excesivo, como rayos de sol, fuego o
similares. Las baterias secas no se pueden cargar. Las baterias gastadas no se tiran a la
basura domeéstica, se entregan en los puntos de recogida de baterias viejas o se
eliminan con residuos especiales. Por favor, informese en su ayuntamiento. Las baterias
con el simbolo de reciclaje también se pueden entregar en el punto de venta o en el
centro de servicio técnico.

FUNCIONES BASICAS

l 1. Interruptor CON / DES:

| Pulse el interruptor CON/DES para conectar
2 ‘ 3 el receptor. Todos los LEDs, los diodos LCDs y
A J el zumbador se encienden simultdneamente.

Aparece CAL y los LEDs parpadean
—LED— consecutivamente tan pronto como el receptor

realiza durante unos 3 segundos su proceso de
autocalibracion.

Nota: Durante la fase de calibracion el receptor no debe dirigirse hacia un rayo laser
giratorio o luz reldmpago de aviso (luz de estroboscopio). Si fuera asi, el aparato
asume valores antiguos de calibracion (aparece brevemente error E200).

Para desconectar el receptor, pulse la tecla CON/DES durante unos 2 segundos.
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Laserliner® SensoMaster 400
FUNCIONES BASICAS

2. Conmutador de unidades métricas:

Después de una breve pulsacion, aparece la Ultima unidad métrica seleccionada en

el display. Esta se cambia pulsando de nuevo dentro de 1 segundo - mientras aparece
la unidad métrica actual -. Pulsando repetidamente cambian las unidades de
centimetros (cm) a milimetros (mm), pulgadas (in), fracciones de pulgadas (- in) y pies
(ft). En fracciones de pulgadas, en el display aparece la raya de quebrado. La unidad
métrica elegida aparece siempre arriba a la derecha del LCD.

3. Volumen del zumbador:

Ajuste alto, normal, bajo o sin sonido, conmutando consecutivamente. Al cambiar el
volumen se escucha un corto zumbido. Cuando el sonido est4 apagado, un breve
zumbido indica que se detecta el rayo laser.

@ 4. Interruptor de precision:

Después de una breve pulsacion, aparece la precision Ultima seleccionada en el display.
Esta se cambia pulsando de nuevo dentro de 1 segundo - mientras aparece la precision
actual -. Pulsando repetidamente cambian los cinco niveles de precision entre ultrafino,
superfino, fino, medio y aproximado.
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FUNCIONES DEL MENU

5. Luminosidad de la indicacion 1 _ 6a
LED: 7 @
Pulsando simultdneamente las teclas de
unidades métricas y del volumen, se ajusta wou— 6

al indicacion LED clara, amortiguada o se
apaga. Pulsando ambas teclas una sola vez 6¢C @ @
aparece la eleccion actual de luminosidad. < i 6b

La luminosidad de los LEDs se cambia, |1 TR
pulsando consecutivamente. El simbolo de
bombilla en los LCDs también se cambia.

6. Menu:

Pulsando simultdneamente la tecla de precisién y de volumen se entra en las

funciones de menu en donde - si fuera necesario - se pueden cambiar los ajustes

de fabrica del aparato.

-6a En el modo de menu, con la flecha hacia arriba (precisién) se hojean los
puntos del mend hacia arriba.

-6b En el modo de menu, con la flecha hacia abajo (volumen) se hojean los
puntos del mend hacia abajo.

-6¢c En el modo de menu, pulsando la flecha ENTER (unidades métricas), se
confirma o selecciona la opcién indicada del punto del menu.

7. Capture (HOLD):

Conserva el Ultimo valor de medicion.

Nota: Se memorizan las unidades métricas Ultimas seleccionadas, el volumen del
zumbador, la precision y luminosidad del LED y se conservan si se apaga el receptor
y/o se cambian las pilas.
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Innovation in Tools

INDICACION DE CRISTAL LIQUIDO (LCDS)

A Flechas de distancia
G cmm in ft B  Estado de pilas
7 WA A g H ’
I/N I/M I/M I/N C  Auviso de averia del laser /
. 0.5h W | avis§ de. baterfa del laser
24h l/N [/M D Luminosidad LED
\=/ E Volumen del zumbido
E -4))) \—/ ; F  Reloj autom. de desconexion
Ny \\-// E J G Unidad métrica
D N \?/ T H Indicacién numérica de altura /
[ Texto del menu
/A\ z I Indicacién numérica de altura para
C (= /a\ N K fracciones de pulgadas / texto de
/= men
B @ /=\ % L J  Indicacién de precision (banda cero)
/_\ K Altura desplazada de nivel tedrico

L Altura centrada del nivel tedrico

A) FLECHAS DE DISTANCIA:
10 niveles de flechas crecientes o decrecientes para indicar la distancia de altura al
plano laser (nivel tedrico). Las flechas aumentan al aumentar la distancia al plano
laser.
Las barras debajo de las flechas pueden ajustarse de tal modo que aumentan o
disminuyen conforme a la precision seleccionada o proporcionalmente a la
ventana receptora. La barra horizontal indica el nivel tedrico.

=\ \ /\ /\ /\
_— = = \e/ \__/ \ / \
?/ \-/ \\-/ \? \@ \\-// \ / \
vV V V V V V
—
Bajar hasta nivel teérico » nivel tedrico

Indicacion de laser perdido: Las barras que suben o bajan dentro de las flechas de
altura indican que el plano laser se encuentran por encima o debajo de la ventana
receptora. La flecha indica aqui la direccion del plano laser.
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INDICACION DE CRISTAL LiQUIDO (LCDS)
B) Estado de pilas:

Informa con 4 simbolos de estado sobre la capacidad restante de las pilas.

: U 0 0

/TN

Lleno Medio Vacio Parpadeando

Pilas OK Aviso inicial Quedan 30 minutos Cambiar las
todavia pilas

C) Alarma de averia del laser y aviso de bateria del laser:
Algunos laser rotativos pasan a una velocidad mas lenta de rotacién tan pronto
como se ven perturbados (inclinados) o las pilas estan casi vacias. Si se activd
esta funcion, un simbolo laser muestra la averia correspondiente con un nivel
tachado o pila.

Si se inclind el laser, el simbolo laser parpadea con el nivel tachado.
= Ademas un zumbido alternante alto — bajo avisa incluso cuando esta
desactivado el zumbador. El receptor no indica informacién alguna de
altura.
Si las pilas del laser rotativo estan gastadas, parpadea el simbolo de pila. El
| cceptor sigue indicando la altura. Para cambiar o cargar las pilas del laser
rotativo lea las instrucciones del manual de uso del laser rotativo.

D) Luminosidad LED:
El simbolo informa sobre la luminosidad ajustada de los LEDs: Clara, amortiguada
0 apagada.

Si falta el simbolo de bombilla, los LEDs estan apagados.

Wy

- ~ Al - LY

50 I 9
LEDs LEDs
claros amortiguados
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INDICACION DE CRISTAL LIQUIDO (LCDS)

E) Volumen del zumbido:
El simbolo representa el volumen seleccionado: Alto, normal, bajo o apagado.

) ) )

Zumbador alto Zumbador normal Zumbador bajo

Si no hay simbolo de altavoz, el volumen esta apagado.

F) Reloj automatico de desconexién:
El simbolo remite a una desconexién automaética activada del receptor después
de 30 minutos (0.5 h) o de 24 horas (24 h).

Si se desactivo la desconexion automatica, no aparece visualizado el
simbolo de reloj.

@ O
24h

30 minutos 24 horas
ajustados ajustadas

G) Unidades métricas:
Muestra las unidades métricas: centimetros (cm), milimetros (mm), pulgadas (in),
fracciones de pulgadas (inch con raya de quebrado) o pies (ft).

H) Indicacion numérica de altura / Texto de menu:

I l’ 77 L4 En modo normal nimeros de hasta cuatro cifras indican la distancia de

Uit altura al nivel teérico.

Resolucion y cifra decimal estan prefijadas por la unidad métrica seleccionada y la

precision.

-- -- == == Una linea en rayas significa haber sobrepasado la zona de la indicacién
numeérica.

La indicacién numérica puede desactivarse.

M ILT II\VI II ll En el modo de menu estan representadas las abreviaturas de funciones
- del menu.
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INDICACION DE CRISTAL LIQUIDO (LCDS)

1) Indicacion numérica de altura para fracciones de
pulgadas / texto de menu:
4 En el modo normal y seleccién de la indicacion de fraccion, la cifra superior

__ (contador), la raya (raya de quebrada) y la cifra inferior (denominador) forman
LI a fraccion completa.

4
I

En el modo mend, la indicacion de texto inferior de dos cifras remite a los
ajustes y opciones actuales, que pueden seleccionarse con la flecha hacia arriba o
hacia abajo.

J) Indicaciéon de precision:
Para cinco niveles de precision entre ultrafino, superfino, fino, medio y aproximado.

Si falta la barra entre las flechas, significa que ha sido ajustada la precision de
calibracion.

YY Y Y YV

Ultra fino Super fino Fino Medio Aproximado  Precisiéon de

calibracion

K) Altura desplazada de nivel teérico:

Se reconoce y se indica automaticamente la posicién de sujecién desplazada

hacia arriba. El nivel tedrico desplazado pone a disposicion mas zona de

medicion por encima del plano laser. Esto puede ser Util cuando se vaya

trabajando desde arriba al nivel teérico y la gama de medicién debajo del plano
laser no se utiliza o sélo para corregir, p. ej. si mete tacos niveladores de altura.

L) Altura centrada del nivel teérico:

La abrazadera se reconoce e indica automéaticamente en su posiciéon central. La
posicién central estandar pone a disposicion una gama de medicion equitativa
por encima y debajo del plano laser.
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Laserliner® SensoMaster 400

FUNCIONES ESPECIALES
@ Funcion Capture (HOLD):

Con la funcion , Capture” puede mantener una valor de medicién en el

display. Esto es muy ventajoso, si al medir no puede ver el display, por
ejemplo si tiene que medir en la zanja con el receptor en la vara de agrimensor que
esta por encima de su cabeza.

Si el receptor se encuentra en el plano laser, pulse simplemente la tecla CON/DES
(Capture). El tltimo valor medido se , congela” inmediatamente. La indicacién
parpadeante confirma mantenerse el valor. Para realizar otra medicién, pulse
simplemente una tecla cualquiera.

Si el receptor conectado no se encuentra en el plano laser y pulsa entonces la tecla
CONY/DES (Capture), se escucha un zumbido intermitente. (Si se habia apagado antes
el zumbador, se enciende ahora a volumen bajo.) Aparece en el display , WAIT"
(ESPERAR) y confirma la funcion activada , Capture”. Ponga ahora el receptor en el
plano laser (y alinee en plomada en caso necesario la varilla de agrimensor). Tras unos
5 segundos se escucha un chirrido rapido confirmando asi mantenerse el valor de
medicion. Saque el receptor del plano laser y lea con tranquilidad el valor de medicion
ahora parpadeando. Para realizar otra medicion, pulse simplemente una tecla
cualquiera.

Precision de calibracion:

Si el receptor esta desconectado y pulsa ahora la tecla CON/DES

junto con la tecla de precision, se conecta el receptor con precision
de calibracion. Este modo no esta marcado en el receptor. Solo esta pensado para
calibrar laser rotativos y no deberia usarse en la obra.

La precision activada de calibracion se indica en el LCD con el simbolo de precision
sin barras.

Pulse una tecla cualquiera (o encienda de nuevo el receptor) para anular la precisién
de calibracién. La precision Ultima seleccionada se restablece de nuevo.
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FUNCIONES DEL MENU

NOTA: Recomendamos cambiar las funciones de menu sélo en caso de necesitar
mas potencia o en aplicaciones especiales. jLos ajustes de fabrica son absolutamente
suficientes para las tareas normales de medicién con laser rotativos y receptores!

Pulse durante 2 segundos las teclas precision y volumen, si quiere entrar en el
menu. En el display aparece el texto de menu. La primera linea es la

funcién del mend; la segunda el ultimo ajuste de esta funcion. El resto del
LCD esta vacio. No se emiten informaciones de altura.

Las funciones de menu se "hojean” con las flechas naranja (A'¥) de las
teclas de precisién y volumen.

M Se activa una funcion de mend, pulsando la tecla Unidades métricas con el
simbolo naranja ENTER (4) La funcion asf llamada parpadea en el LCD. Con las teclas
de flecha naranja (A'¥) puede “hojear” ahora por las diferentes opciones disponibles
de esta funcion. Si ha elegido la opcion deseada, pulse la tecla ENTER (¢) para
confirmar.

Si se asumieron todos los ajustes especiales en el menu, hojee a la opcién EXIT
y confirme con ENTER (4). De este modo vuelve al modo de servicio estandar.
Alternativamente puede usarse la tecla CON/DES para confirmar o EXIT.

SENS - Sensitivity - Sensibilidad - HI / MD / LO:

Esta funcion de menu cambia la sensibilidad de la recepcién frente a laser y otras

fuentes de luz.

- MD (Medio) basta para la mayoria de las aplicaciones. Es el ajuste de fabrica.

- HI Alto) puede ajustarse si mide con un léser con baja potencia de salida o a
distancias muy lejanas al laser.

NOTA: Observe los datos sobre alcance y precisién en las instrucciones de uso del
laser rotativo.

- (Bajo) puede elegirse si influyen factores externos que perturban la recepcion del
SENSOMASTER.
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FUNCIONES DEL MENU

AVG - Averaging - edio de las flechas de altura y de la indi-

cacion numérica - HI / MD / LO:
Promedia las sefiales de altura l&ser para estabilizar la indicacion a distancias muy
lejanas. El algoritmo considera la velocidad de rotacion laser y la precision.

- MD (Medio) basta para la mayorfa de las aplicaciones. Es el ajuste de fabrica.

- HI (Alto) se puede ajustar con fuerte viento, si el plano laser es inestable o en
mediciones a grandes distancias del laser.

NOTA: Observe los datos sobre alcance y precision en las instrucciones de uso del
laser rotativo.

- LO (Bajo) solo utiliza un promedio bajo en la indicacién de altura laser.

D.R.O. - Digital Read Out

- Indicacion digital numérica - CON/DES:
Conecta/desconecta la indicacion numérica. Ajuste de fabrica: CON.

UNIT - Unidades métricas:
Selecciona centimetros (cm), milimetros (mm), pulgadas (in), fracciones de pulgadas
(inch) o pies (ft). Ajuste de fabrica: mm.

FRC.R - Fractional Reduction

- Reduccién Fraccional - CON/DES:

Sélo se tiene en cuenta si aparecen quebrados.

CON (ON) acorta la quebrada al denominador méas pequefo.

DES (OFF) mantiene los quebrados intactos. Ajuste de fabrica: CON.
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FUNCIONES DEL MENU
ARRW - Arrow Display - Display de flecha - DB / PR:

Aqui se cambia la relacion de las barras en las fechas de altura con la ventana receptora
o la precisién. Ajuste de fabrica: DB.

- DB - Deadband (precision): Una barra corresponde a la precision elegida.
NOTA: Con una tolerancia mayor seleccionada no aparecen todas las barras.

- PR - Proporcional — Cada barra corresponde a la gama de recepcion maxima
disponible dividido por el numero de barras.

0.0.B - Out-of-Beam Display
- Indicacion de laser perdido - CON/DES:

. ON" significa indicacion activa de laser perdido: Durante unos 25 s barras subiendo

o bajando dentro de las flechas de altura indican que el receptor esta fuera del plano
laser y en qué direccion se encuentra. ,OF” desactiva esta indicacion. Ajuste de fabrica:
CON.

GRD.A. - Grade Alarm - Alarma nivel tedérico - CON/DES:

Si estd conectada esta funcién especial (ON), el sonido permanente esta desactivado
con nivel tedrico. Si se encuentra el receptor por encima o debajo del nivel tedrico,
suenan las sefiales normales de zumbador. Ajuste de fabrica: DES.

A.S.0. - Automatic Shut Off - 0.5 / OF / 24:

Seleccién del tiempo automatico de desconexién, si no incide ninguin rayo laser en el
receptor.

0.5 — desconexion tras 30 minutos.

OF — Desconexion automatica desactivada.

24 — desconexioén tras 24 horas.
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FUNCIONES DEL MENU

TX.O.L. - Transmitter Out-of-Level - Averia del laser rotativo
-OF/6.7/5.0/3.3/2.7/2.3:

En aplicaciones especiales se utilizan laser que cambiar su velocidad de rotacion, si
vuelcan. Con ello, el receptor puede recibir estas informaciones y alarman al usuario
in situ. Para ello tiene que activarse en el receptor la funcion aqui mencionada. En
caso de alarma se suprime la indicacién de altura. Ajuste de fabrica: DES.

TX.L.B. - Transmitter Low Battery - Aviso de bateria del laser
rotativo- OF /6.7 /5.0/3.3/2.7/2.3:

En aplicaciones especiales se utilizan laser que cambiar su velocidad de rotacién, si las
pilas estan vacias. Con ello, el receptor puede recibir estas informaciones y alarman

al usuario in situ. Para ello tiene que activarse en el receptor esta funcion. Ajuste de
fabrica: DES (OF). Las cifras de menu son en r.p.seg.

INFO - Informacién - RPS / VER / VEND / MODL / S/N:

El simbolo (+) remite a un submenu. Pulse para ello la tecla ENTER.

RPS: Velocidad de rotacién del laser acabado de usar en r.p.seg.
VER: Version del software

VEND: Prefijo del nimero de serie

MODL: Informacién del modelo

S/N: NUmero de serie

NOTA:

La mayoria de las funciones de menui se memorizan y permanecen en la memoria
si se apagara el aparato. Sensibilidad, promedio, quebrados acortados y alarma del
nivel tedrico retroceden a los ajustes de fabrica.
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ABRAZADERAS: f g
] A= Dy
Varas con Varas con
b € corte corte
rectangular  redondo/oval
d
C

a. Tornillo asegurado contra pérdida - para sujetar las abrazaderas al lado trasero
del receptor.
b. Puntos alineadores (2x) - ayudan a alinear y al ajuste fijo de las abrazaderas con
el receptor.
. Tornillo de sujecion - sujeta la abrazadera con el receptor a través de la mordaza
movil de sujecion en varas de agrimensor. Girando en sentido horario aprieta la
mordaza de sujecion, en sentido contrahorario la afloja.

n

d. Canto de referencia - el canto coincide segun posiciéon tanto con el nivel tedrico
central como también con el desplazado.

o

Mordaza desplazable - se aprieta a la varilla de agrimensor.

=+

Mordaza enroscable - La cuna sobresaliente est4 bien pensada para varas de
agrimensor con un corte redondo u oval. Si se encaja la cufia, resulta una mordaza
plana para varas de agrimensor con superficie rectangular.

g. Tornillo con ranura - Hsujeta el adaptador de cuna. Soltar y apretar con
destornillador ancho de ranura. Cambie el adaptador a deseo, véase
representacion superior.
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Datos técnicos*

Ultrafino
Superfino
Fino

Medio
Aproximado
Calibracién

Alcance 1 m - 300 m (dependiente del laser)
Altura de ventana receptora 127 mm
Altura de la indicacién numérica 102 mm
Precision (banda cero, absoluto) In In (frac) ft mm cm

0.02 1/32 0.002 0.5 0.05
0.05 1/16 0.005 1.0 0.10

0.10 1/8 0.010 2.0 0.20
0.20 1/4 0.020 5.0 0.50
0.50 172 0.050 100 1.0

0.01 1/64 0.001 0.1 0.01

Angulo de recepcién

+ 45° minimo

Longitud de onda de recepcion

610 nm ... 780 nm (No sirve para lasers verde)

Volumen del zumbido

Alto: 110 dBA
Medio: 95 dBA
Bajo: 65 dBA

Indicacién de altura LED

Delante, verde para nivel tedrico,
rojo para por encima/por debajo

Alimentacion

2 pilas 1.5V, tipo AA

Duracién 60+ horas
Autodesconexion Seleccionable: 30 min., 24 h, DES
Peso sin abrazadera 37149
Medidas sin abrazadera 168 x 76 x 36 mm
Temperatura de servicio -20°C ... + 60°C
Temperatura de almacenaje -40°C ... + 70°C
Rotacion laser (conmutacion) rp.seg. = rp.m.
6.7 400
5.0 300
3.3 200
2.7 160
2.3 140

*Todos los datos sujetos a modificaciones técnicas.

ESPAN
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MANTENIMIENTO Y AVISOS DE SEGURIDAD

LIMPIEZA: NO limpie el polvo y suciedad de la ventana de recepcion o de

indicacion con un trapo SECO o con materiales agresivos, ya que ello rayaria la
ventana menoscabando la vision. Recomendamos un trapo y detergente suaves y
AGUA. Si fuera necesario, también puede sumergirse el aparato brevemente en agua,
lavarse debajo del grifo o limpiarse con una goma a presién baja de agua. No utilice
mas liquidos que agua o limpiacristales pues de lo contrario podrian atacarse las
substancias de polimeros.

TRANSPORTE: Utilice el cartén original o la maleta del aparato laser para el
transporte.

ALMACENAIJE: Si no se utiliza el receptor durante mas de un mes, saque las pilas.
PILAS: Recomendamos el uso de pilas alcalinas de alta calidad.

APLICACIONES: El receptor laser se concibi6 para la recepcion y la indicacién de la
altura relativamente al rayo giratorio laser y debe usarse para ello.

USOS NO AUTORIZADOS:

Funcionamiento sin instruccion.

- Funcionamiento fuera de las aplicaciones.

- Después de abrir el receptor, vaciar el compartimento de pilas.
- Al cambiar o convertir el producto.

- Uso de accesorios de otras marcas.

AVISOS DE PELIGRO:

- Las personas, que usen este receptor, tienen que haber leido y entendido estas
instrucciones de uso y al entregar a otros cuidar de que aquellos también lo
cumplan.

- Realice periddicamente mediciones de calibracién o de ensayo, especialmente
después de un uso duro no normal (caida) asi como antes y después de mediciones
importantes.
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Innovation in Tools

Descrizione generale

Il SensoMaster & un ricevitore laser manuale che riceve e visualizza le informazioni
sull‘altezza di ogni tipo di laser a rotazione a luce rossa ed infrarossa. Il raggio laser
rotante incide su una finestra di ricezione verticale grande 127 mm con il sensore di
ricezione brevettato SuperCell™ retrostante.

| display a cristalli liquidi (LCD) davanti e dietro ed i luminosi LED davanti indicano
I'altezza rispetto al piano laser. Un segnalatore acustico emette inoltre segnali acustici.

| LCD rappresentano il dislivello dal piano laser sia graficamente tramite frecce e barre sia
numericamente. Le frecce aumentano o diminuiscono proporzionalmente. L'indicatore
numerico misura ed indica la distanza dal piano laser in millimetri (o in centimetri).

La precisione, I'unita di misura, il volume del segnale acustico ed altre funzioni sono
sceglibili per soddisfare i requisiti delle applicazioni piu diverse.

Il ricevitore & stato realizzato appositamente per lavorare in un ambiente di cantiere in
condizioni difficili. La tecnologia antilampeggiatori, gli angoli dell'alloggiamento rivestiti
di gomma, le finestre poste in avvallamenti, I'impermeabilita all'acqua e la resistenza agli
urti sono tipici di ogni SensoMaster.

Nota:

Un elemento di supporto del triplometro & in dotazione. Puo essere avvitato in
posizione centrale e, per applicazioni particolari, in posizione spostata verso I'alto sul
ricevitore. Una ganascia brevettata avvitabile in modo piatto o con cuneo sporgente
consente il fissaggio sicuro su triplometri di sezione circolare, ovale, quadrata o
rettangolare ed anche ad aste di legno di grandezza diversa.

Dichiarazione di garanzia:

La garanzia é valida per due anni dalla data d'acquisto. Durante questo periodo di tempo
sono coperti tutti gli eventuali difetti del materiale e i vizi di fabbricazione. Sono esclusi
dalla garanzia: danni dovuti ad uso improprio (quali azionamento con un tipo di corrente
/ tensione non adeguato, allacciamento a fonti d’energia non adatte, urto contro una
superficie rigida ecc.) od a stoccaggio errato, normale usura o difetti che influenzano
solo minimamente il valore o la funzionalita dello strumento. La garanzia decade in

caso di interventi da parte di centri assistenza non autorizzati dal produttore. Qualora si
dovesse far ricorso alla garanzia, vi preghiamo di consegnare l'intero apparecchio, con
tutte le informazioni e la fattura, ad uno dei nostri rivenditori o di inviarlo direttamente a
Umarex-Laserliner.

ITALIANO
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Vista anteriore

Tasti di comando: ON/OFF,
precisione, unita di misura e volume
del segnale acustico.

LEDs: LED ben visibili indicano la
posizione relativamente al piano laser
- Verde per altezza nominale e rosso
per sopra o sotto il piano laser.

Apertura del segnalatore acustico:
segnali ad alta frequenza indicano
sopra il piano laser (abbassare) e
segnali a frequenza minore sotto
(sollevare). Se il segnale acustico

& continuo, il ricevitore si trova
all’altezza nominale.

Livella: per posizionare il laserometro
per la lettura esatta.

Fotocellula antiflash: per
riconoscere lampeggiatori e
sopprimere il segnale sul ricevitore.

Sensore SuperCell™ e finestra di
ricezione alta 127 mm:

la finestra deve essere diretta verso il
laser rotante.

LCD (davanti e dietro): per la
visualizzazione delle informazioni
sull'altezza, delle impostazioni del
laserometro e dello stato operativo.

Linea del livello nominale:
marcatura per la lettura dell’altezza
nominale.
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Innovation in Tools

SensoMaster 400

Vista posteriore

13
12
1
10

1@

16

1

12

13

14
15
16

Coperchio del vano delle pile con
chiusura a scatto: chiude in modo
impermeabile il vano delle pile
(alcaline di formato AA).

Scanalatura di marcatura: per
trasmettere o marcate |'altezza
nominale nell'utilizzo senza
triplometro ed elemento di
fissaggio. Corrisponde allaltezza
nominale centrale. Dal bordo
superiore del ricevitore alla
scanalatura vi sono 80 mm.

Foro filettato per la vite
dell’elemento di fissaggio:
posizione dell'altezza nominale al
centro. Per fissare I'elemento di
fissaggio al ricevitore.

Foro filettato per la vite
dell’elemento di fissaggio:
posizione dell‘altezza nominale
spostata verso |'alto. Se occorre un
campo di misura maggiore sopra il
piano laser.

Guida dell‘elemento di fissaggio
(3x): rientranze coniche posizionano
I'elemento di fissaggio.

Numero di serie / etichetta ID

LCD posteriore

Rivestimento di gomma: protegge
il ricevitore dalle cadute e dagli urti.
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Messa in servizio SensoMaster 400

INSTALLAZIONE DELLE PILE

1. Aprire il coperchio del vano delle pile facendo
leva con una moneta o un altro oggetto
adatto sotto la linguetta di plastica del coperchio
aprendolo.

2. Inserire due pile alcaline di formato AA. Attenzione
alla polarita corretta (+ o -) come nelletichetta
all'interno del vano delle pile.

3. Per chiudere il vano delle pile, spingere il coperchio
verso il basso facendolo innestare con un clic.

N.B.:

Le batterie non devono essere esposte ad un calore eccessivo come raggi solari, fuoco
o simili. Inoltre non & possibile caricare batterie ormai secche. Le batterie usate non
vanno gettate insieme ai rifiuti domestici, & necessario portarle ad un centro di raccolta
di batterie usate o di rifiuti speciali. Raccomandiamo di informarsi presso il proprio
comune. Le batterie contrassegnate dal simbolo del riciclaggio possono essere
consegnate ai centri di rivendita o al servizio di assistenza tecnica.

FUNZIONI FONDAMENTALI

l 1. Pulsante ON/OFF:
| premere |'interruttore ON/OFF per accendere il
2 ‘ 3 ricevitore. Tutti i LED, gli LCD ed il segnalatore
A J acustico si mettono in funzione contemporanea-

mente. Viene visualizzato CAL ed i LED lampeg-

. D el giano in successione quando il ricevitore esegue
la procedura di autotaratura che dura circa 3
secondi.

Nota: durante la taratura il ricevitore non deve essere tenuto in un raggio laser rotante
0 esposto ad un lampeggiatore (luce stroboscopica). In caso contrario I'apparecchio
riassume i valori di taratura precedenti (compare brevemente I'errore E200).




Laserliner® SensoMaster 400

FUNZIONI FONDAMENTALI

2. Commutatore dell’unita di misura:

premendo brevemente il display visualizza I'ultima unita di misura selezionata.
Premendo di nuovo entro un secondo (finché I'unita di misura & visualizzata) si
modifica I'unita di misura. Premendo ripetutamente le unita di misura passano da
centimetri (cm) a millimetri (mm), pollici (in), frazioni di pollice (- in) e piedi (ft). Per le
frazioni di pollice il display visualizza il trattino di frazione. L'unita di misura scelta
compare in alto a destra sul display.

3. Volume del segnalatore acustico:

Agendo in sequenza si regola il volume su alto, normale, basso muto. Al cambio del
volume viene emesso un breve segnale acustico. Se il volume & disattivato, un breve
segnale acustico indica che il raggio laser viene ricevuto.

@ 4. Interruttore di selezione della precisione:

premendo brevemente il display visualizza I'ultima precisione selezionata. Premendo di
nuovo entro un secondo (finché la precisione & visualizzata) si modifica la precisione.
Premendo ulteriormente i cinque livelli di precisione commutano tra ultrafine,
superfine, fine, media e grossolana.
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FUNZIONI DEL MENU

5. Luminosita dell’indicatore a 1 6a
LED: 7 @
Premendo contemporaneamente i tasti
dell’'unita di misura e del volume, l'indicatore veni— 6

a LED diventa piu luminoso, meno luminoso
o si spegne. Ripremendo entrambi i tasti 6¢ @ @
viene visualizzato il valore di luminosita < (3 6b

attuale. Ripremendolo immediatamente, la L
luminosita dei LED cambia. Cambia anche il
simbolo della lampadina sugli LCD.

|

6. Menii:

Premendo contemporaneamente i pulsanti della precisione e del volume si accede

alle funzioni del menu con cui si possono modificare le impostazioni predefinite

dell’apparecchio.

-6a Dopo aver selezionato il menu, con la freccia verso Ialto (selezione della
precisione) si scorrono le voci di menu verso I'alto.

- 6b Dopo aver selezionato il menu, con la freccia verso il basso (selezione del
volume) si scorrono le voci di menu verso il basso.

- 6c Dopo aver selezionato il menu, premendo ENTER (selezione dell’unita di
misura) si conferma o si seleziona |'opzione della voce di menu.

7. Capture (HOLD):

Mantiene visualizzato I'ultimo valore misurato.

NOTA: I'unita di misura, il volume del segnalatore acustico, la precisione e la
luminosita dei LED selezionati per ultimo vengono salvati e lo restano fino allo
spegnimento del ricevitore o alla sostituzione delle pile.
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SensoMaster 400

DISPLAY A CRISTALLI LIQUIDI (LCD)

G i ft A Frecce di distanza
cmm in .
A A A B Stato delle pile o
VN, 1N, 1N, 1N C  Anomalia laser / anomalia pile
F 0.5h IWI N/’ D Luminosita dei LED
24h I/N MV. E  Volume del segnalatore acustico
\ / F  Timer di spegnimento automatico
\—/A
E "))) \= = G Unita di misura
A \='/ E H Visualizzazione numerica dellaltezza /
D =0 \y/ A testo del menu
] I Visualizzazione numerica dell’altezza
/\ l per frazioni di pollice / testo del menu
C /-\ A J  Indicazione della precisione
/-\ v (banda nulla)
B rn] /— ——\\ ~ K Altezza nominale spostata
A _ L Altezza nominale al centro

A) FRECCE DI DISTANZA:
10 livelli delle frecce decrescenti o crescenti per segnalare il dislivello rispetto al
piano laser (livello nominale). Le frecce aumentano se la distanza dal piano laser
aumenta.
Le barre all'interno delle frecce possono essere impostate in modo che aumentino
o diminuiscano o secondo la precisione selezionata o proporzionalmente alla
finestra del ricevitore. La barra orizzontale indica il livello nominale.

AR ATV

Abbassamento fino al livello nominale ———— Livello nomlnale

Indicatore di perdita laser: Le barre verso il basso o verso I'alto all'interno delle
frecce dell’altezza indicano che il piano laser si trova sopra o sotto la finestra del
ricevitore. La freccia é diretta verso il piano laser.

ITALIANO
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DISPLAY A CRISTALLI LIQUIDI (LCD)
B) Stato delle pile:

con 4 simboli di stato segnala la capacita residua delle pile.

r 0 0 I

\
Pieno Semipieno Vuoto Lampeggiante
le pile sono preallarme restano circa sostituire
cariche iniziale 30 minuti le pile

C) Allarme per inclinazione laser e anomalia pile:
alcuni laser rotanti passano ad una velocita di rotazione minore quando
vengono disturbati (inclinati) o quando le pile sono quasi esaurite. Attivando
questa funzione, un simbolo laser con livella cancellata o con pila segnala
|'anomalia corrispondente.
Se il laser viene inclinato, il simbolo laser con livella cancellata lampeggia.
Un segnale acustico alto/basso emette un avvertimento ben percepibile
se il segnalatore acustico e disattivato. Il ricevitore non visualizza nessuna
informazione sull'altezza.

Se le pile del laser rotante sono esaurite, il simbolo laser con pila
8 | |ampeggia. Il ricevitore continua a visualizzare |'altezza. Per sostituire o

ricaricare le pile del laser rotante consultare le istruzioni del laser rotante.

D) Luminosita dei LED:
il simbolo segnala la luminosita impostata per i LED: luminoso, attenuato o
spento.

Se il simbolo della lampadina manca, i LED sono spenti.

1
\\ 1./ LS
— - - -
QT A
LED LED
luminosi attenuati

ITALIANO
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DISPLAY A CRISTALLI LIQUIDI (LCD)

E) Volume del segnalatore acustico:
Il simbolo segnala il volume selezionato: forte, normale, debole o muto.

) ) )

Segnalatore Segnalatore Segnalatore
acustico forte acustico normale acustico debole

Se il simbolo di altoparlante é assente, il volume é disattivato.

F) Timer di spegnimento automatico:
il simbolo segnala lo spegnimento automatico attivato del ricevitore dopo
30 minuti (0.5 h) 24 ore (24 h).
Se lo spegnimento automatico é disattivato, il simbolo di orologio non &
visualizzato.

CRaNE
24h

Impostazione Impostazione
su 30 minuti su 24 ore

G) Unita di misura:
indica I'unita di misura: centimetri (cm) a millimetri (mm), pollici (in), frazioni di
pollice (- in) o piedi (ft).

H) Visualizzazione numerica dell‘altezza / testo del menu:

I l’ I'_J Lt Nel funzionamento normale, numeri composti da fino a quattro cifre

b indicano il dislivello dal livello nominale.

La risoluzione e le cifre decimali sono assegnate dall’unita di misura e dalla precisione

selezionate.

-- - -- - Una linea tratteggiata indica il superamento dell'intervallo di
visualizzazione numerica.

La visualizzazione numerica puo essere disattivata.

M NI
IE Al

M 1 1 Nella modalita di menu sono visualizzate le abbreviazioni delle funzioni

L gel menu.
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DISPLAY A CRISTALLI LIQUIDI (LCD)

1) Visualizzazione numerica dell’altezza per frazioni di
pollice / testo del menu:

4" nel funzionamento normale e se ¢ selezionata la visualizzazione frazionaria,
il numero superiore (numeratore), il trattino (segno di frazione) ed il numero
inferiore (denominatore) formano la frazione.

|:\

Nella modalita di menu il testo inferiore di due caratteri rimanda alle
impostazioni attuali ed alle opzioni selezionabili con i tasti a freccia verso I'alto e verso
il basso.

J) Indicazione della precisione:
per cinque livelli di precisione tra ultrafine, superfine, fine, media e grossolana.

Se tra le frecce non compare nessuna barra, € stata impostata la precisione di
taratura.

YV V V Y Y

— — — —
— — — — —
A A A A A A
Ultrafine Superfine Fine Media Grossolana  Precisione di

taratura

K) Altezza nominale spostata:

la posizione dell‘elemento di fissaggio spostata verso |'alto viene riconosciuta e
visualizzata automaticamente Il livello nominale spostato offre piu di un campo
di misura sopra il piano laser. Cid pud essere utile se ci si avvicina dall‘alto al
livello nominale ed il campo di misura sotto il piano laser non viene utilizzato o
viene utilizzato solo per correggere, ad esempio quando si applicano puntelli di
quota.

L) Altezza nominale al centro:
I'elemento di fissaggio viene riconosciuto e visualizzato automaticamente nella
sua posizione centrale. La posizione standard al centro offre lo stesso campo di
misura sopra e sotto il piano laser.




Laserliner® SensoMaster 400

FUNZIONI PARTICOLARI
@ Funzione Capture (HOLD):

Con la funzione , Capture” si puo fissare la visualizzazione del valore

misurato sul display. Cid & particolarmente vantaggioso se nella misura il
display non puo essere osservato, ad esempio per misurare in fossa con il ricevitore
sul triplometro al di sopra della testa.

Se il ricevitore si trova sul piano laser, basta premere il tasto ON/OFF (Capture).
L'ultimo valore misurato viene subito “congelato”. Il display lampeggiante conferma il
mantenimento del valore. Per eseguire un’altra misura basta premere un tasto
qualsiasi.

Se il ricevitore acceso non si trova sul piano laser e si preme il tasto ON/OFF (Capture),
viene emesso un segnale acustico intervallato (se il segnalatore acustico era spento,
ora si attiva con il volume basso). Sul display compare , WAIT” (ATTENDERE)
confermando I'attivazione della funzione , Capture”. Portare il ricevitore sul piano
laser (e se necessario posizionare ortogonalmente il triplometro). Dopo circa 5 secondi
viene emesso un segnale acustico rapido che conferma il mantenimento del valore
misurato. Togliere il ricevitore dal piano laser e leggere il valore misurato
lampeggiante. Per eseguire un‘altra misura basta premere un tasto qualsiasi.

Precisione di taratura:
se il ricevitore & spento e si preme il tasto ON/OFF insieme al

tasto di selezione della precisione, il ricevitore si accende con la
precisione di taratura. Questa modalitad non & contrassegnata sul ricevitore. E prevista
unicamente per calibrare laser rotanti e non deve essere usata in cantiere.
La precisione di taratura attivata viene visualizzata sul LCD dal simbolo della
precisione senza barre.

Premere un tasto qualsiasi (o riaccendere il ricevitore) per annullare la precisione di
taratura. Viene ripristinata I'ultima precisione selezionata.
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FUNZIONI DEL MENU

NOTA: Consigliamo di modificare le funzioni del menu solo se occorre piu efficienza
0 in caso di applicazioni speciali. Le impostazioni predefinite sono completamente
sufficienti per le normali misure con laser rotante e ricevitore!

Premere i tasti della precisione e del volume per 2 secondi per accedere al
menu. Sul display compare il testo del menu. La prima riga & la funzione del
menu e la seconda I'ultima impostazione di questa funzione. Il resto dell’'LCD
& vuoto. Non vengono emesse informazioni sull‘altezza.
Le funzioni del menu si scorrono con le frecce arancioni (AY) sui tasti della
selezione della precisione e del volume.
M Una funzione del menu si attiva premendo il tasto delle unita di misura con il
simbolo arancione di ENTER (¢) La funzione cosi richiamata lampeggia sull’LCD. Con
i tasti a freccia arancione (A'¥) si pud ora navigare attraverso le opzioni disponibili di
questa funzione. Dopo aver selezionato I'opzione desiderata, confermare premendo
ENTER (4).
Dopo aver eseguito tutte le impostazioni speciali nel menu, selezionare I'opzione EXIT
e confermare con ENTER (). Si ritorna al modo operativo standard. In alternativa si
puo utilizzare il tasto ON/OFF per confermare o EXIT.

SENS - Sensitivity - sensibilita - HI / MD / LO:

questa funzione del menu modifica la sensibilita del ricevitore al laser e ad altre

sorgenti luminose.

- MD (medio) & sufficiente per la maggior parte delle applicazioni. E I'impostazione
predefinita.

- HI (alto) pud essere impostato se la misura viene eseguita con un laser a bassa
potenza o a grande distanza dal laser.

NOTA: osservare le indicazioni sulla portata e sulla precisione nel manuale del laser
rotante.

- LO (basso) puo essere scelto se agiscono fattori esterni che disturbano la ricezione
dello SENSOMASTER.
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FUNZIONI DEL MENU

AVG - Averaging - media delle frecce dell’altezza e della

visualizzazione numerica - HI / MD / LO:

calcola la media dei segnali di altezza laser per stabilizzare la visualizzazione su

portate molto grandi. L'algoritmo prende in considerazione la velocita di rotazione del

laser e la precisione.

- MD (medio) & sufficiente per la maggior parte delle applicazioni. E I'impostazione
predefinita.

- HI (alto) puo essere impostato in caso di vento forte, se il piano laser & instabile o
per misure su grandi distanze dal laser.

NOTA: osservare le indicazioni sulla portata e sulla precisione nel manuale del laser

rotante.

- LO (basso) utilizza solo una bassa formazione della media per la visualizzazione
dell'altezza laser..

D.R.O. - Digital Read Out

- visualizzazione numerica digitale - ON/OFF:
attiva o disattiva la visualizzazione digitale. L'impostazione predefinita & ON.

UNIT - unita di misura:
ona centimetri (cm) a millimetri (mm), pollici (in), frazioni di pollice (- in) o piedi (ft).
L'impostazione predefinita & mm.

FRC.R - Fractional Reduction

- riduzione frazionaria - ON/OFF:

viene preso in considerazione solo se vengono visualizzate frazioni.
ON riduce la frazione al minimo denominatore.

OFF non riduce le frazioni. Limpostazione predefinita @ ON.
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FUNZIONI DEL MENU

ARRW - Arrow Display - visualizzazione a frecce - DB / PR:
qui si modifica il riferimento delle frecce dell’altezza rispetto alla finestra di ricezione o
alla precisione. L'impostazione predefinita & DB.

- DB - Deadband (precisione): una barra corrisponde alla precisione selezionata.
NOTA: selezionando una tolleranza maggiore non vengono visualizzate tutte le barre.

- PR - Proportional: ogni barra corrisponde al campo di ricezione massimo disponibile
diviso per il numero di barre.

0.0.B - Out-of-Beam Display

- visualizzazione della perdita del laser - ON/OFF:

.ON" indica la visualizzazione attiva della perdita del laser: per circa 25 s le barre
verso il basso o verso I'alto all'interno delle frecce dell‘altezza indicano che il ricevitore
& fuori dal piano laser e la direzione in cui si trova quest'ultimo. ,OF” disattiva questa
visualizzazione. L'impostazione predefinita @ ON.

GRD.A. - Grade Alarm - allarme livello nominale - ON/OFF:

se questa funzione speciale & attiva (ON), il segnale acustico continuo & disattivato per
livello nominale. Se il ricevitore & sopra o sotto il livello nominale, vengono emessi i
soliti segnali acustici. L'impostazione predefinita & OFF.

A.S.O. - Automatic Shut Off - 0.5 / OF / 24:

selezione del tempo di spegnimento automatico se il ricevitore non rileva il
raggio laser.

0.5 - spegnimento dopo 30 minuti.

OF - spegnimento automatico disattivato.

24 - spegnimento dopo 24 ore.

ITALIANO
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FUNZIONI DEL MENU

TX.O.L. - Transmitter Out-of-Level - allarme per inclinazione
del laser rotante - OF / 6.7 /5.0 / 3.3/ 2.7 / 2.3:

per applicazioni speciali si impiegano anche laser che variano la loro velocita

di rotazione quando si inclinano. In questo modo il ricevitore riceve questa
informazione ed allarma I'operatore sul posto. A tal fine nel ricevitore deve essere
attivata la funzione qui indicata. In caso di allarme I'indicazione dell‘altezza viene
soppressa. L'impostazione predefinita & OFF.

TX.L.B. - Transmitter Low Battery - anomalia pile laser
rotante - OF /6.7 /5.0/3.3/2.7/2.3:

per applicazioni speciali si impiegano anche laser che variano la loro velocita di
rotazione quando le loro pile si scaricano. In questo modo il ricevitore riceve questa
informazione ed allarma I'operatore sul posto. A tal fine nel ricevitore deve essere
attivata questa funzione. L'impostazione predefinita & OFF (OF). Le cifre del menu
sono in giri/s.

INFO - Information - RPS / VER / VEND / MODL / S/N:

il simbolo (+) rimanda ad un sottomenu. A tal fine premere il tasto ENTER.

RPS: velocita di rotazione del laser utilizzato in giri/s
VER: versione software

VEND: prefisso del numero di serie

MODL: informazioni sul modello

S/N: numero di serie

NOTA:

la maggior parte delle funzioni del menu viene salvata e resta in memoria spegnendo
|'apparecchio. La sensibilita, la media, la riduzione frazionaria e I'allarme livello
nominale vengono tuttavia ripristinati sui valori predefiniti.

ITALIANO
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ELEMENTO DI FISSAGGIO: f g
. Ay YD
Triplometri Triplometri
b di sezione di sezione
rettangolare  circolare/ovale
d
C

a. Vite antismarrimento - per fissare |'elemento sul retro del ricevitore.

b. Cono di posizionamento (2x) - favorisce il posizionamento ed il fissaggio
dell’elemento sul ricevitore.

c. Vite di bloccaggio - fissa I'elemento al ricevitore mediante la ganascia mobile
di triplometri. Ruotando in senso orario si serra la ganascia, ruotando in senso
antiorario si sblocca.

d. Bordo di lettura - a seconda della posizione, il bordo corrisponde al livello
nominale al centro o al livello nominale spostato.

e. Ganascia mobile - si serra sul trioplometro.

f. Elemento a vite spostabile - il cuneo sporgente & adatto per triplometri di
sezione ovale. Abbassando il cuneo, si forma una ganascia piatta per triplometri di
sezione rettangolare.

g. Vite con testa intagliata - blocca I'adattatore a cuneo. Sbloccare e serrare con
un cacciavite a punta piatta larga. Se necessario, modificare I'adattatore, si veda la
figura sopra.
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Portata 1 m - 300 m (in funzione del laser)
Altezza della finestra di ricezione 127 mm

Altezza dell'indicatore numerico 102 mm

Precisione (banda nulla, assoluta) In In (frac) ft mm cm
Ultrafein 0.02 1/32 0.002 0.5 0.05
Superfine 0.05 1/16 0.005 1.0 0.10
Fine 0.10 1/8 0.010 2.0 0.20
Media 0.20 1/4 0.020 5.0 0.50
Grossolana 0.50 1/2 0.050 100 1.0
Taratura 0.01 1/64 0.001 0.1 0.01

Angolo di ricezione

minimo + 45°

Lunghezza d’'onda di ricezione

610 nm ... 780 nm (non essere abile per laser verde)

Volume del segnalatore acustico

Forte: 110 dBA
Medio: 95 dBA
Debole: 65 dBA

LED visualizzazione dell'altezza

davanti, verde per livello nominale,
rosso per sotto/sopra

Alimentazione elettrica

2 pile da 1,5V, formato AA

Durata delle pile > 60 ore
Spegnimento automatico selezionabile: 30 min, 24 h, OFF
Peso senza elemento di fissaggio 37149

Dimensioni senza elemento di
fissaggio

168 x 76 x 36 mm

Temperatura di esercizio -20°C ... + 60°C

Temperatura di immagazzinamento | -40°C ... + 70°C

Rotazione laser (conversione) giri's = giri/min
6.7 400
5.0 300
3.3 200
2.7 160
2.3 140

* Tutti i dati salvo modifiche tecniche.

ITALIANO
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MANUTENZIONE E NORME DI SICUREZZA

PULIZIA: NON togliere la polvere e lo sporco dalla finestra di ricezione o di
visualizzazione con un panno ASCIUTTO o con materiali abrasivi, in quanto le finestre
si graffiano diventando opache. Consigliamo un panno morbido, un detergente
delicato ed ACQUA. Se necessario, 'apparecchio puo essere anche immerso
brevemente in acqua, lavato sotto un rubinetto o spruzzato con un tubo flessibile con
acqua a bassa pressione. Non usare liquidi diversi dall’acqua o detergente per vetro,
in quanto i materiali polimerici potrebbero essere attaccati.

TRASPORTO: utilizzare la confezione originale o la valigetta di trasporto
dell’apparecchio laser.

IMMAGAZZINAMENTO: se il ricevitore non viene utilizzato per piu di un mese,
togliere le pile.

PILE: consigliamo di usare pile alcaline di qualita.

CAMPO DI IMPIEGO: il ricevitore laser & stato progettato e realizzato per ricevere e
visualizzare |'altezza relativa al raggio laser rotante.

CAMPI DI IMPIEGO NON CONSENTITI:

- Funzionamento senza istruzioni.

- Funzionamento fuori dal campo di impiego previsto.

- Funzionamento con ricevitore aperto, eccetto il vano delle pile.
- Funzionamento dopo modifiche o trasformazioni del prodotto.
- Utilizzo di accessori di altra marca.

AVVERTIMENTI:

- Le persone che utilizzano questo ricevitore devono aver letto e compreso le
presenti istruzioni e verificare che lo facciano anche le persone a cui viene ceduto
I'apparecchio.

- Eseqguire periodicamente misure di taratura o di prova, in particolare dopo un
impiego particolarmente duro (caduta) e prima e dopo importanti misure.
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Yleista

SensoMaster on lasersateen kasivastaanotin, joka ndyttaa punaisen ja infrapunala-
serin ldhettdman korkeusinformaation. Pyoriva lasersade osuu 127 mm korkuiseen
pystysuoraan vastaanottoikkunaan, jonka taakse on asennettu patentoitu SuperCell™
vastaanottoanturi.

Etu- ja takasivulla olevat nestekidenaytot (Icd-naytot) seka etusivulla olevat kolme
kirkasta ledia (valodiodit, LED-valot) osoittavat korkeuden suhteessa lasersateen tasoon.
Liséksi kaiutin antaa merkkiaania.

Nestekidendytot osoittavat korkeuseron lasersateen tasoon graafisesti nuolilla ja
keskipalkilla sekd numeerisesti. Nuolten koko kasvaa tai pienenee suhteessa korkeuksien
eroon. Numeronayttd osoittaa etaisyyden lasersateen tasoon millimetreissa (tai
senttimetreissa).

Voit valita tarkkuuden, mittayksikon, merkkidédnen voimakkuuden ja muut toiminnot
mita erilaisimpien kayttotilanteiden mukaan.

Vastaanotin on suunniteltu kdytettavaksi erityisen rasittavissa tydmaaolosuhteissa.
Jokaisessa SensoMasterissa on valahdykset ja varoitusvalot eliminoiva tekniikka,
kumisuojat kotelon nurkissa ja syvennykseen upotetut naytot. Laitteet ovat vesitiiviita ja
iskunkestavia.

Huomautus:

Mukana toimitetaan pidike mittalattaa varten. Voit kiinnittaa pidikkeen avulla
vastaanottimen keskelle tai erityistilanteessa ylospain siirrettyyn asentoon. Pidike
kiinnitetdan mittalattaan patentoidulla puristusleualla. Leuan sisépinta on mittalatasta
riippuen joko tasainen tai siihen ruuvataan kiila pyéredrunkoista mittalattaa varten.
Voit siis kiinnittaa pidikkeen tukevasti poikkileikkaukseltaan joko pyoredan, soikeaan,
nelién muotoiseen tai suorakulmaiseen mittalattaan. Latan poikkileikkauksen koko saa
vaihdella.

Takuu:

Takuuaika on 2 vuotta ostopadivasta. Takuu kattaa kaikki voimassaoloaikana

ilmenneet materiaali- ja valmistusviat. Takuu ei korvaa: Virheellisesta kaytosta

(esim. vaarantyyppiselld virralla/jannitteelld, littaminen laitteelle sopimattomaan
virtaldhteeseen, pudottaminen jne.) tai varastoinnista, normaalista kulumisesta
aiheutuneita vikoja tai vikoja joilla on erittdin vahainen vaikutus laitteen arvoon tai
kayttokelpoisuuteen. Takuu raukeaa laitteeseen kohdistuneiden omavaltaiset
toimenpiteiden seurauksena. Takuuaikaisissa korjauksissa koko laite tunnistetietoineen
ja ostolasku toimitetaan valtuutetulle myyntiliikkeelle tai suoraan Umarex-Laserlinerille.
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Etusivu 1 Kayttonappaimet: ON/EI, tarkkuus,
mittayksikko ja merkkidanen
voimakkuus.

2 Ledit: Selvasti erottuvat ledit
5 nayttavat aseman suhteessa
lasersateen tasoon - vihred on
tavoitekorkeus. Punainen iimoittaa
6 aseman lasersateen yla- tai
alapuolella.

3 Kaiuttimen aukko: Nopeasti
8 toistuva piippaus; laserin tason
ylapuolella (laske). Hitaasti toistuva
piippaus; laserin tason alapuolella
(nosta). Vastaanotin on
tavoitekorkeudessa, kun kuuluu
jatkuva merkkidani.

4 Libelli: Vastaanottimen
suoristaminen tarkkaa
mittaustuloksen lukemista varten.

5 AntiBlitz-valokenno: tunnistaa
vilkkuvat varoitusvalot ja ohjaa ne
sivuun vastaanottimesta.

6 SuperCell™ anturi ja 127 mm
korkea vastaanottoikkuna:
ikkunan tulee osoittaa pyorivaa
laserlaitetta kohti.

7 LCD-naytot (edessa ja takana):
néyttdvat korkeustiedot ja
kasivastaanottimen asetukset seka
kayttotilan.

8 Tavoitetaso-viiva: Viiva tavoitetason
lukemista varten.
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Takasivu

13
12
1
10

*®

16

10

1"

12

13

14
15
16

Paristokotelo, jossa pikaluki-
tus: sulkee paristokotelon (kaksi
AA-alkaliparistoa) vesitiiviisti.

Merkintaura: tavoitekorkeuden
siirtamista tai merkitsemista varten,
kun tyoskentelet ilman mittalattaa
ja pidikettd. Vastaa keski-tavoitekor-
keutta. Vastaanottimen ylareunasta
on uraan 80 mm.

Kierteet pidikkeen ruuville:
Tavoitekorkeuden paikka keskella.
Pidikkeen kiinnittdminen
vastaanottimeen.

Kierteet pidikkeen ruuville:
Tavoitekorkeuden paikka ylos
siirrettyna. Kéytd, kun tarvitset
laserin tason ylapuolelle suuremman
mittausalueen.

Pidikkeen ohjaimet (3x):
kartiomaiset syvennykset ohjaavat
pidikkeen oikeaan asentoon.

Sarjanumero / ID-merkinta

Takasivun lcd-néytto

Kumisuojukset: suojaavat
vastaanotinta, jos se vahingossa
putoaa tai sita kolhaistaan.
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Kayttoonotto SensoMaster 400
PARISTOJEN ASENTAMINEN

1. Avaa paristokotelon kansi kolikolla tai tylpélla
vivulla kannen muovikielekettd vaantamalla.

2. Asenna kaksi alkaliparistoa, koko AA. Huomaa
napaisuus (+ ja -). Merkinta on paristokotelossa.

3. Sulje kotelo painamalla kansi alas, kunnes se
napsahtaa paikalleen.

Huomautus:

Liiallinen kuumuus, esim. auringonpaiste, lammaonldhde tms. vahingoittaa paristoja.
Kuivaparistoja ei saa ladata. Kaytetyt paristot eivat kuulu talousjatteeseen vaan ne
tdytyy toimittaa ongelmajétteen kerdyspisteeseen. Kysy tarvittaessa lisdohjeet
paikallisilta jatehuollon viranomaisilta. Kierratysmerkilld varustetut paristot voidaan
palauttaa laitteen myyntilikkeeseen tai valmistajan asikaspalvelupisteeseen.

PERUSTOIMINNOT

l 1. ON/EI -painike:
Kytke laitteeseen virta ON/EI -painikkeesta.
2 ‘ 3 Kaikki ledit, lcd-naytét ja merkkidani ovat samalla
A J kayttévalmiina. Naytossa on teksti CAL. Ledit

vilkkuvat vuorotellen, kun laite suorittaa
~—LEO— kalibroinnin, joka kestaa noin 3's.

HUOMAA:

Kalibroinnin aikana vastaanotinta ei tulisi osoittaa pyorivaa laserlaitetta eika
varoitusvilkkuja (stroboskooppivaloja) kohti. Jos niin kuitenkin kay, laite ottaa kayttoon
aikaisemman kalibrointiarvon (virheilmoitus E200 nakyy hetken aikaa).

Kytke laitteesta virta painamalla ON/EI -painiketta noin 2 s.
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PERUSTOIMINNOT

2. Mittayksikén vaihtaminen:

Paina nappdinté lyhyesti, nayttéon tulee viimeksi valittu mittayksikko. Muuta
mittayksikk® painamalla ndppainta sekunnin kuluessa nopeasti uudestaan - sina
aikana kun senhetkinen mittayksikkd ndytetdaan. Painamalla ndppdinta useita kertoja
voit vaihtaa senttimetrien (cm), millimetrien (mm), tuumien (in), tuuman murto-osien
(- in) ja jalkojen (ft) valilld. Tuuman murto-osissa ndytdssa ndytetadn murtoviiva.
Valitsemasi mittayksikkoé on ndytdssa aina ylhaalla oikealla.

3. Merkkiaanen voimakkuus:

Aseta merkkidani voimakkaaksi, keskitasolle, hiljaiseksi tai pois kaytosta nappainta
useita kertoja painamalla. Merkkidanen voimakkuutta vaihtaessasi kuuluu lyhyt
piippaus. Vaikka merkkigani olisikin kytketty pois kaytostd, lyhyt piippaus ilmoittaa, etta
laserséde on vastaanotettu.

@ 4. Tarkkuuden valintanappain:

Paina nappainté lyhyesti, saat ndayttoon viimeksi valitun tarkkuuden. Muuta tarkkuutta
painamalla ndppainta nopeasti sekunnin kuluessa uudestaan - sina aikana kun
senhetkinen tarkkuus naytetadn. Vaihda tarkkuustasoa painamalla ndppainta toistuvasti
valilla darimmaisen tarkka, erittain tarkka, tarkka, melko tarkka ja karkea tarkkuus.
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VALIKKOTOIMINNOT

5. Ledien kirkkaus: ' 1 6a
Vaihda ledien kirkkautta painamalla yhta 7 @
aikaa mittayksikko- ja da@nenvoimakkuus-
nappainta valilla kirkas, himmea tai ei wou— 6

kaytossa. Naet kdytdssa olevan kirkkaus-
tason painamalla yhden kerran em. néppa- ~ 6C @ @
imia. - & | 6b

Kun painat néppdimia heti uudestaan, ledi- e
en kirkkaustaso vaihtuu. Samoin nayton
lamppusymboli vaihtuu.

6. Valikko:

Padset valikkotoimintoihin painamalla yhta aikaa tarkkuus- ja d@nenvoimakkuus-

ndppaintd, joissa voit tarvittaessa vaihtaa laitteen tehdasasetuksia.

- 6a Kun olet valinnut valikkotoiminnon, tarkkuuden valintandppain toimii
nuolindppdimena ylospain (selaus valikossa ylospain).

- 6b Kun olet valinnut valikkotoiminnon, d@nenvoimakkuuden valintanappain
toimii nuolindppédimena alaspéin (selaus valikossa alaspain).

- 6¢  Kun olet valinnut valikkotoiminnon, mittayksikén valintanappain toimii
enter-ndppdimena. Silld vahvistat tai valitset valikkokohdassa naytetyn
asetuksen.

7. Pito (HOLD):

sailyttaa viimeisimman mittausarvon.

HUOMAA: Viimeksi kaytossa ollut mittayksikko, merkkiaani, tarkkuus ja ledien
kirkkaustaso tallennetaan. Ne pysyvat muistissa, kun suljet vastaanottimen tai/ja
vaihdat paristot.
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Innovation in Tools

NESTEKIDENAYTTO (LCD-NAYTTO)

A Etaisyysnuolet

G cmmiin ft ) )
N/l N/l N/l N/l H B  Paristojen varaustila
I/N I/N [/N I/M C Laserlaitteen hairion / Laserlaitteen
. 0.5h IWI N/’ | paI’VIStOJe‘ﬂ varaustilan varoitus
24h [/N [/N_ D Ledien kirkkaustaso
\_/ E  Merkkidanen voimakkuus
E -4))) \\—/ ; F  Automaattinen virrankatkaisu
L = J G Mittayksikkd
D T‘O‘: \¥/ T H Korkeuden naytté numeroin /

Valikkoteksti

Korkeuden néytté numeroin, kun
tuuma-mitoissa kdytetdaan murtolukua
/ Valikkoteksti

L J  Tarkkuuden ndyttd (nollaviiva)

>|<

\-
-
/
>l ol
=

‘ ’JT/—\

B rr‘]/—

K Siirretty tavoitetason korkeus

L Tavoitetason korkeus keskelld

A) ETAISYYSNUOLET:
Kymmenportaiset nuolet, joista ndet korkeuden eron lasersateen tasoon
(tavoitetaso). Nuolten koko kasvaa, kun etdisyys lasersateen tasoon suurenee.

Voit sdatda nuolten valissa olevat palkit siten, ettd ne suurenevat tai pienenevat joko
valitun tarkkuustason mukaisesti tai suhteellisesti vastaanottoikkunaan nahden.

Vaakasuora palkki osoittaa tavoitetason.

5/\/\5/\/\/\/\-/\./\/

Vaheneminen tavoitetasoon P Tavoitetaso

Laserlaitteen haviamisen naytto: Korkeutta osoittavien nuolten valissa alas tai
ylos likkuvat palkit osoittavat, ettd lasersdteen taso on vastaanottoikkunan ylé- tai
alapuolella. Nuoli nayttada samalla lasersateen tason suunnan.
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NESTEKIDENAYTTO (LCD-NAYTTO)

B) Paristojen varaustila:
jaljella oleva varaus osoitetaan paristosymbolin neljalld eri vaihtoehdolla.

N

/

q ] "] IT

» N L] il
Taynna Puolityhja Tyhja Vilkkuva
Paristot ovat ok Ensimmainen Aikaa vield noin Vaihda
varoitus 30 min paristot

C) Varoitus laserlaitteen kaatumisesta ja paristojen
varaustilasta:
Jotkut pyorivat laserit siirtyvat hitaalle nopeudelle, jos po. laite on likahtanut
(kaatunut) tai jos paristot ovat lahes tyhjat. Toiminnon aktivoituessa vastaanot-
timessa nakyy laserlaitteen symboli ja siina ristilld merkitty libelli tai vastaavasti
paristo.
Jos laserlaite on kaatunut, ristilla merkitty libelli vilkkuu. Lisaksi kuuluu
selvasti erottuva vaihtuva korkea-matala merkkiaani, vaikka merkkiaani
Lo muuten olisikin pois kdytosta. Vastaanotin ei ndyta minkaanlaisia
korkeustietoja.
Jos pyodrivan laserin paristojen varaus on lopussa, laserlaitteen symbolissa
8 [ pariston kuva vilkkuu. Vastaanotin kuitenkin néyttad edelleen korkeustie-
dot. Lue pyorivan laserin kayttdohjeesta paristojen vaihtamista ja
lataamista koskevat ohjeet ja vaihda paristot.

D) Ledien kirkkaus:

Symboli osoittaa ledien kirkkaustason: kirkas, himmennetty, ei kdytossa.
Jos lamppusymbolia ei ndy, ledit eivat ole kaytossa.

1
\\ : 0' (LS
— - - -
2 -
Ledit Ledit
kirkas himmennetty
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NESTEKIDENAYTTO (LCD-NAYTTO)

E) Merkkiaanen voimakkuus:
symboli osoittaa ddnenvoimakkuuden: voimakas, kohtalainen, hiljainen tai ei

-1))) <) )

Aisnekas piippaus  Kohtalainen piippaus Hiljainen piippaus

Jos kovaaanissymbolia ei ndy, merkkiaani ei ole kaytossa.

F) Automaattinen virrankatkaisu:
Symboli osoittaa, onko vastaanottimen automaattinen virrankatkaisu pois
toiminnasta tai toimii 30 minuutin (0.5 h) tai 24 tunnin (24 h) kuluttua.

Jos kellosymbolia ei ndy, vastaanottimen automaattinen virrankatkaisu ei
ole kaytossa.

CRINC
24h

Saadetty Saadetty
30 minuuttiin 24 tuntiin

G) Mittayksikot:
Osoittaa mittayksikon - senttimetri (cm), millimetri (mm), tuuma (in), tuumien
esittdminen murtolukuna (Inch ja murtoviiva) tai jalka (ft).

H) Korkeuden naytté numeroin / Valikkoteksti:

II—II l’ I:’ L4 Normaali-kayttotilassa osoitetaan neljalld numerolla korkeuden etaisyys
tavoitetasosta.

Luvun tarkkuus ja desimaalipilkun paikka riippuvat valitusta mittayksikosta ja valitusta
tarkkuustasosta.

-- -- -- -- Katkoviiva tarkoittaa, ettd numeronaytolla ilmaistavissa oleva alue on
ylittynyt.

Voit kytked numerondyton pois kaytosta.

’Ivll E II\\I’ Il_ll Valikko-kéyttotilassa naytetaan valikkotoimintojen lyhennykset.

suomi
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NESTEKIDENAYTTO (LCD-NAYTTO)

I) Korkeuden ndytté numeroin, kun tuumat esitetdaan
murtolukuna / Valikkoteksti:

Normaali-kayttotilassa, kun murtolukunaytté on valittuna, murtoluku

rakentuu niin, ettd ylarivilla olevat numerot muodostavat osoittajan, valissa

on murtoviiva ja alarivin numerot ovat nimittaja.

Valikko-kayttotilassa alempi kaksipaikkainen tekstindytté osoittaa senhetkiset

saadot ja asetukset, joita voi valita nuolien ylos ja alas avulla.

-

o

J) Tarkkuuden naytto:
viisi tarkkuustasoa; aarimmaisen tarkka, erittdin tarkka, tarkka, melko tarkka ja karkea
tarkkuus.

Jos nuolten vélissa ei ole palkkia, kalibrointitarkkuus on saadetty.

VVVVVV
A A A

Melko tarkka Karkea Kalibrointi-

tarkka tarkka tarkkuus tarkkuus

'
o .
~
~
QO

Adrimmaisen Erittdin

K) Siirretty tavoitetason korkeus:
yléspadin siirretty pidikkeen asema tunnistetaan ja ndytetdan automaattisesti.
Siirretylla tavoitetasolla saa enemman mittausaluetta lasersateen tason
yldpuolelle. Tama saattaa olla hyddyksi, jos tydskennelldan ylhaalta tavoitetasolle
pain eika lasersateen alapuolista mittausaluetta kayteta tai kdytetaan vain
korjaamiseen, esim. kun asetat korkeusmerkkeja.

L) Tavoitetason korkeus keskella:

laite tunnistaa ja ndyttda automaattisesti keskiasennossa olevan pidikkeen.
Standardi-keskikohta asettaa yhta suuren mittausalueen lasersateen yla- ja
alapuolelle.
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ERITYISTOIMINNOT

Pito (HOLD):
@ pito-toiminto sailyttdad mittausarvon néytdssa. Tama on erityisen katevaa

silloin, kun mitatessasi et voi nahda ndyttda, esim. kun mittaat montussa,
niin ettd vastaanotin ja mittalatta ovat paasi yldpuolella.

Jos vastaanotin on laserviivan tasalla, paina ON/EI (pito) -painiketta. Viimeisin mitattu
arvo tallennetaan. Vilkkuva naytto vahvistaa, ettd arvo on pidossa. Tee seuraava
mittaus painamalla mitd tahansa nappainta.

Jos toimintaan kytketty vastaanotin ei ole lasersateen tasalla ja painat ON/EI (pito)
-ndppaintd, kuuluu tasainen jatkuva piippaus. (Jos merkkiaani on tilassa , Ei kaytossa”,
piippaus kuuluu hiljaisella d@@nenvoimakkuudella. Nayttoon tulee WAIT (odota) ja
aktivoitu pito-toiminto vahvistetaan. Vie vastaanotin nyt lasersateen tasalle (ja
tarvittaessa oikaise mittalatta kohtisuoraan). Noin 5 s kuluttua kuluu nopea sirittava
aani, mika vahvistaa mittausarvon pitamisen. Ota vastaanotin lasersateen tasalta ja
lue vilkkuva mittausarvo kaikessa rauhassa helpossa paikassa. Tee seuraava mittaus
painamalla mitd tahansa nappainta.

Kalibrointitarkkuus:
vastaanottimesta on virta katkaistuna. Kun nyt painat yhta aikaa

ON/EI ja tarkkuuden valinta -ndppdimia, vastaanotin siirtyy
kalibrointitarkkuustilaan. Tata toimintoa ei ole merkitty vastaanottimeen. Se on
tarkoitettu vain pydrivan laserin kalibroimista varten eika sita pitaisi kayttaa tyémaalla.
Aktivoitu kalibrointitarkkuus osoitetaan ndytossa, kun tarkkuussymboli on ilman
palkkia.

Tarkista kalibrointitarkkuuden tila painamalla mita tahansa nappainta (tai
kaynnistamalla vastaanotin uudelleen). Viimeksi valittu tarkkuus naytetaan jalleen.
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VALIKKOTOIMINNOT:

HUOMAA: Suositamme, ettd muutat valikkotoimintoja vain tarpeen mukaan, kun
tarvitset enemman tehoa tai erityistoimintoja varten. Tehdasasetukset ovat taysin
riittdvat tavanomaisiin mittauksiin, joissa kdytetaan pyorivaa laseria ja vastaanotinta!

Siirry valikkoon painamalla 2 s tarkkuuden ja @anenvoimakkuuden
nappaimia. Nayttoon tulee Valikko-teksti. Ensimmaisella rivilla on
valikkotoiminto, toisella rivilld on tdmén toiminnon viimeisin asetus. Muu
osa ndyttda on tyhja. Mitaan korkeustietoja ei ndyteta.

Selaa valikkotoimintoja oranssinvarisilla nuolilla (AV¥) merkityilld ndppaimilla
(tarkkuus ja adnenvoimakkuus).

M Aktivoi valikkotoiminto painamalla oranssilla merkittya mittayksikon
néappdinta, joka toimii ENTER-ndppdimena (¢). Aktivoitu toiminto vilkkuu néytossa.
Voit nyt selata oranssilla merkityilld nuolindppaimilla (A¥) tdman toiminnon
kdytettavissa olevia asetuksia. Kun olet valinnut haluamasi asetuksen, vahvista
valintasi painamalla ENTER (¢) ndppéinta.

Kun olet tehnyt valikossa kaikki erityisasetukset, selaa esille kohta EXIT ja vahvista se
nappaimella ENTER (¢). Siirryt takaisin normaaliin kayttotilaan. Vaihtoehtoisesti voit
kayttaa ON/El -ndppdinta vahvistamista ja poistumista (EXIT) varten.

SENS - Sensitivity - Herkkyys - HI / MD / LO:

Toiminnolla muutetaan vastaanottimen laserséteen ja muiden valoldhteiden

vastaanottoherkkyytta.

- MD (keski) sopii parhaiten useimpiin kayttokohteisiin. Se on tehdas-asetuksena.

- HI (korkea) voidaan asettaa silloin, kun laserlaitteen teho on pieni tai valimatka on
erittain suuri lasermittaukseen.

HUOMAA: Noudata pyorivan laserin kdyttdohjeessa mainittua toimintasadettd ja
tarkkuutta koskevia ohjeita.

- LO (matala) voidaan asettaa silloin, jos tydmaalla on ulkopuolisia tekijoitd, jotka
héiritsevat lasersateen vastaanottoa.
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VALIKKOTOIMINNOT:

AVG - Averaging - Keskiarvon muodostaminen;

korkeusnuolet ja numerondytté - HI / MD / LO:
Laskee lasersateen signaalia niin, etta erittdin suurilla valimatkoilla ndytto vakiintuu.
Laskukaava ottaa huomioon laserin pyorintanopeuden ja tarkkuuden.

- MD (keski) sopii parhaiten useimpiin kayttokohteisiin. Se on tehdas-asetuksena.
- HI (korkea) voidaan asettaa silloin, kun voimakkaassa tuulessa lasersateen taso on
epdvakaa tai mittauksen valimatka on pitka.

HUOMAA: Noudata pyorivan laserin kayttdohjeessa mainittuja toimintasadetta ja
tarkkuutta koskevia ohjeita.

- LO (matala) kayttaa vain vahan mittausarvoja lasersateen korkeustiedon
muodostamiseen.

D.R.O. - Digital Read Out

- Digitaalinen numeronayttoé - ON/EI:
Kytkee numerondytdn kdyttoon tai pois kaytostd. Tehdasasetus on ON (kdytdssa).

UNIT - Mittayksikot:
Mittayksikon valinta - senttimetri (cm), millimetri (mm), tuuma (in), tuumien
esittdaminen murtolukuna (Inch ja murtoviiva) tai jalka (ft). Tehdasasetuksena on mm.

FRC.R - Fractional Reduction

- Sievennetyt murtoluvut - ON/EI:

Otetaan huomioon vain silloin, kun naytetdan murtolukuja.

ON (ON) sieventaa murtoluvun ja ndyttda pienimman nimittajan.

El (OFF) ndyttad murtoluvun sieventdamattomana. Tehdasasetus on ON.
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VALIKKOTOIMINNOT:
ARRW - Arrow Display - Nuolindytt6 - DB / PR:

Tassa muutetaan korkeusnuolissa olevien palkkien suhde vastaanottimen ikkunaan tai
tarkkuus. Tehdasasetuksena on DB.

- DB - Deadband (tarkkuus): Yksi palkki vastaa valittua tarkkuutta.
HUOMAA: Jos valitset jonkin suuremman toleranssin, kaikkia palkkeja ei néyteta.

- PR - Proportional: Jokainen palkki vastaa korkeinta kaytettdvissa olevaa
vastaanottoaluetta jaettuna palkkien lukuméaaran mukaan.

0.0.B - Out-of-Beam Display

- Laserlaitteen havidamisen naytto - ON/EI:

ON tarkoittaa, ettd laserin haviamisen naytté on aktiivisena: Noin 25 s ajan korkeusnuo-
lien sisalla ylos tai alas siirtyvat palkit osoittavat, etta vastaanotin on lasersateen tason
ulkopuolella. Palkit osoittavat myos, missa suunnassa laser on. OF (El) poistaa taman
kaytosta. Tehdasasetuksena on ON.

GRD.A. - Grade Alarm - Tavoitetason halytys - ON/EI:

Jos tdma erityistoiminto on kytkettynd (ON), tavoitetason ilmaiseva pitkdkestoinen
merkkidani on pois kaytosta. Jos vastaanotin on tavoitetason ylé- tai alapuolella,
kuuluvat tavalliset merkkidénet. Tehdasasetuksena on El.

A.S.0. - Automatic Shut Off - 0.5 / OF / 24:

Katkaisee virran automaattisesti, jos vastaanottimeen ei osu lasersadetta.
0.5 - virran katkaisu 30 min kuluttua.

OF - automaattinen virran katkaisu pois kaytosta.

24 - virran katkaisu 24 tunnin kuluttua.
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VALIKKOTOIMINNOT:

TX.O.L. - Transmitter Out-of-Level - Halytys pydrivan laserin
kaatumisesta - OF / 6.7 /5.0 / 3.3/ 2.7 / 2.3:

Erityistoiminto liittyy siihen, ettd muutamat laserlaitteet muuttavat pydrintanopeutta,
jos ne kaatuvat. Vastaanotin saa tastd tiedon ja halyttaa paikalla olevan kayttdjan.
Sitd varten tassa mainitun toiminnon on oltava aktivoituna. Halytystilanteessa
korkeustietoja ei huomioida. Tehdasasetuksena on El.

TX.L.B. - Transmitter Low Battery - Varoitus pyorivan laserin
paristojen varaustilasta - OF / 6.7 / 5.0 / 3.3/ 2.7 / 2.3:
Erityistoiminto liittyy siihen, ettd muutamat laserlaitteet muuttavat pyérintdnopeutta,
kun paristot ovat tyhjenemadssa. Vastaanotin saa tasta tiedon ja halyttaa

paikalla olevan kéyttajan. Sitd varten on tassd mainitun toiminnon oltava aktivoituna.
Tehdasasetuksena on EI (OFF). Valikon luvut ovat kierrosta/s.

INFO - Information - RPS / VER / VEND / MODL / S/N:

Symboli + osoittaa alivalikon. Naet sen painamalla enter-ndppainta.

RPS: Parhaillaan kaytettava laserin pydrintdnopeus kierrosta/s.
VER: Ohjelmaversio

VEND: Sarjanumeron etuliite

MODL: Mallitiedot

S/N: Sarjanumero

HUOMAA:

Useimmat valikkotoiminnot tallennetaan ja ne pysyvat muistissa, kun katkaiset
laitteesta virran. Herkkyys, keskiarvon muodostaminen, murtolukujen sieventdminen
ja tavoitetason halytys palautuvat kuitenkin aina takaisin tehdasasetukseksi.
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PIDIKE: £ 9
] Ay YD
Tanko, jonka Tanko, jonka
b poikkileikkaus poikkileikkaus
suorakulmainen pyodrea tai soikea
d
C

a. Putoamisen varalta varmistettu ruuvi - pidikkeen kiinnittdminen
vastaanottimen takasivuun.

b. Kohdistuskartiot (2x) - auttavat kohdistuksessa ja vastaanottimen
kiinnittamisessa tukevasti pidikkeeseen.

n

. Kiristinruuvi - kiinnittaa pidikkeen ja vastaanottimen liikuteltavien puristusleukojen
avulla mittalattaan. Kirista leuat myotapaivaan kiertamalld, |6ysaa vastapdivaan
kiertamalla.

d. Vertailureuna - reuna on sovitettu vastaanottimen seké pidikkeen keskiasennon ja
siirretyn asennon mukaan.

]

. Liikuteltavat leuat - pidike kiinnittyy tukevasti mittalattaan.

—h

. Kadnnettava kiristin - kiilamainen uloke kiinnittaa poikkileikkaukseltaan pyorean
tai soikean mittalatan. Kaanna kiila ja kayta tasaista sivua kiinnittdmaan
poikkileikkaukseltaan suorakulmainen mittalatta.

g. Uraruuvi - kiinnittaa sovitinkiilan. Kiristd ja avaa ruuvi tasateraruuvitaltalla.
Kaanna sovitinta tarpeen mukaan, ks. kuva ylla.




Laserliner® SensoMaster 400

Tekniset tiedot*

Toiminta-alue 1 m - 300 m (laserlaitteen mukaan)
Vastaanottoikkunan korkeus 127 mm
Numeronayton korkeus 102 mm
Tarkkuus (nollaviiva, absoluuttinen)  In In (frac) ft mm cm
aarimmaisen tarkka 0.02 1/32 0.002 0.5 0.05
erittain tarkka 0.05 1/16 0.005 1.0 0.10
tarkka 0.10 1/8 0.010 2.0 0.20
melko tarkka 0.20 1/4 0.020 5.0 0.50
karkea tarkkuus 0.50 1/2 0.050 100 1.0
kalibrointi 0.01 1/64 0.001 0.1 0.01
Vastaanottokulma + 45° minimi
Vastaanotettava aallonpituus 610 nm ... 780 nm (Ei tarkoitettu vihrealle
laserille)
Merkkiadnen voimakkuus voimakas: 110 dBA
kohtalainen: 95 dBA
hiljainen: 65 dBA
Ledien korkeusnaytt® edessa, vihred on tavoitetaso
punainen on yla- tai alapuolella
Virtalahde 2 x 1,5V AA-paristoa
Kayttoaika n. 60 h
Automaattinen virrankatkaisu valittavissa: 30 min, 24 h, ei kaytossa
Paino ilman pidiketta 37149
Mitat ilman pidiketta 168 x 76 x 36 mm
Kayttolampaotila -20°C ... + 60°C
Sailytyslampotila -40°C ... + 70°C
Lasersateen kierrosnopeus kierr/s = kierr/min
(muutostaulukko) 6.7 400
5.0 300
3.3 200
2.7 160
2.3 140

*Kaikki tiedot oikeudella teknisiin muutoksiin.

suomi
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HUOLTO- JA TURVAOHIJEET

PUHDISTUS: ALA puhdista pélya ja likaa vastaanottoikkunasta &léka naytosté
KUIVALLA kankaalla tai hankaavalla materiaalilla. Ikkuna saattaa naarmuuntua,

mikd heikentaa nakyvyytta. Suositamme, ettd kaytat pehmeda kangasta, mietoa
pesuainetta ja VETTA. Mikéli tarpeen, voit upottaa laitteen hetkeksi veteen, pesta
juoksevalla vedelld tai suihkuttaa puhtaaksi vesiletkulla pienells paineella. Al3 kayta
puhdistamiseen muita aineita kuin vetta tai lasinpesuainetta, muuten polymeerimuovi
saattaa vahingoittua.

KULJETTAMINEN: Kuljeta laite alkuperdispakkauksessaan tai laserlaitteen
kantolaukussa.

SAILYTYS: Poista paristot, jos sailytat vastaanotinta kayttamatta kauemmin kuin
kuukauden.

PARISTOT: Suositamme, etta kaytat korkealaatuisia alkaliparistoja.

KAYTTOTARKOITUS: Laservastaanotin on suunniteltu kaytettavaksi pydrivan
laserlaitteen lasersateen vastaanottoon ja laitteiden valisen korkeuden nayttoon.

LAITETTA EI SAA KAYTTAA:

- ilman kayttoohjetta,

- muuhun kuin em. kayttétarkoitukseen,

- jos laitteen kotelo on avattu (ei koske paristokoteloa),
- jos laitetta on muutettu,

- muiden valmistajien lisatarvikkeiden kanssa.

VAROITUKSET:

- Henkiloiden, jotka kayttavat tata vastaanotinta, on luettava tdma kayttdohje,
ymmarrettdva lukemansa sekd huolehdittava antaessaan laite edelleen muille
henkilsille, ettd myds ndma toimivat tdman ohjeen mukaisesti.

- Kalibroi laite ja tee testimittauksia tietyin aikavalein, erityisesti tavanomaista
ankarampien kayttoolosuhteiden jalkeen (laitteen putoaminen) seka ennen tarkeita
mittauksia.
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Innovation in Tools

Descricao geral

SensoMaster é um receptor laser manual que recebe e indica informacoes de altitude

de qualquer tipo de lasers rotativos vermelhos e infravermelhos. O feixe laser rotativo

cai numa janela de recepcao vertical com 127 mm de tamanho, que tem atras o sensor
receptor SuperCell™ patenteado.

Os indicadores de cristal liquido (LCDs) a frente e atras, bem como trés diodos luminosos
claros (LEDs) a frente, revelam a altitude em relacdo ao nivel de laser. Um apito emite
adicionalmente sinais acusticos.

Os LCDs apresentam a diferenca de altura em relagdo ao nivel de laser tanto graficamen-
te através de setas e da barra central, como também numericamente. As setas crescem
ou diminuem proporcionalmente. A indicacdo numérica mede e mostra a distancia até
ao nivel de laser em milimetros (ou centimetros).

Precisdo, unidade de medicdo, volume do apito e outras fungdes podem ser selecciona-
das para se poder preencher os requisitos das aplicacdes mais variadas.

O receptor foi criado especialmente para o trabalho num ambiente de construcao com
condicoes adversas. Tecnologia anti-luzes reldmpago de adverténcia, cantos da caixa
revestidos com borracha, janelas embutidas em cavidades, impermeabilidade e resistén-
cia ao choque sdo caracteristicas integradas em cada SensoMaster.

Nota:

Um grampo de fixacao para régua vertical também é fornecido. Este pode ser apara-
fusado na posicao central e, para aplicacdes especiais, na posicao deslocada para cima
no receptor. Uma mandibula de fixacdo patenteada, que conforme a necessidade
tanto pode ser plana como aparafusada com uma cunha saliente, permite uma fixa-
¢do segura em réguas verticais com base redonda, oval, quadrada ou rectangular e
até em hastes de madeira de tamanho diferente.

Condic¢oes de garantia

O periodo de garantia é de 2 anos desda a data da compra. Neste periodo estao
cobertos todos os defeitos de material ou de mao-de-obra. Ficam excluidos da garan-
tia os danos causados por uma utilizagdo incorrecta (ex: com tipo de corrente/tensao
inadequadas, queda, etc.) ou por armazenamento incorrecto ou por desgaste normal,
assim como os estragos que nao afectem o valor ou a amplutide funcional. Em caso de
utilizacao de pecas nao autorizadas a garantia ndo tem efeito. Em caso de reclamacéao
dentro da garantia rogamos nos seja enviado o aparelho completo com toda a infor-
macao correspondente e a factura de compra ao nosso distribuidor.

PORTUGUES
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Vista dianteira

Botao de comando: LIGAR/
DESLIGAR, precisao, unidades de
medicao e volume do apito.

LEDs: os diodos luminosos bem
visiveis indicam a posicao relativa-
mente ao nivel de laser - verde para
altura tedrica e vermelho para acima
ou abaixo do nivel de laser.

Abertura do apito: sons com
frequéncia rapida significam acima
do nivel de laser (baixar) e sons com
frequéncia lenta significam abaixo
(elevar). Um som de apito continuo
significa que o receptor esta na altura
tedrica.

Nivel de bolha: para alinhar o
medidor laser para uma leitura de
precisao.

Célula fotoeléctrica
anti-relampago: para detectar luzes
relampago de adverténcia e recusar o
sinal no receptor.

SuperCell™ Sensor:

Janela de recepgdo com 127 mm
de altura: a janela tem que estar na
direccao do laser rotativo.

LCDs (a frente e atras): para indicar
as informagoes de altitude, os ajustes
do medidor laser e o estado
operacional.

Linha do nivel teérico: marcacao
para leitura da altura tedrica.
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Innovation in Tools

SensoMaster 400

Vista traseira
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Tampa do compartimento de
pilhas com fecho de encaixe:
fecha o compartimento de pilhas
a prova de 4gua (para duas pilhas
alcalinas do tamanho AA).

Ranhura de marcacao: para
transferir ou marcar a altura tedrica
na utilizacdo sem régua vertical e
grampo. Corresponde a altura
central tedrica. Da borda superior
do receptor até a ranhura séo

80 mm.

Furo roscado para parafuso do
grampo de fixacdo: Posicao da
altura tedrica no centro. Para fixar o
grampo de fixacao ao receptor.

Furo roscado para parafuso do
grampo de fixagdo: Posicao da
altura tedrica deslocada para cima.
Se for necessaria uma margem de
medicao superior acima do nivel de
laser.

Guias do grampo (3x): cavidades
cénicas alinham o grampo de
fixacdo.

Numero de série / ID Label

LCD traseiro

Revestimento de borracha:
protege o receptor de quedas e
choques acidentais.
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Colocagdao em funcionamento do SensoMaster 400

INSTALACAO DAS PILHAS

1. Abra a tampa do compartimento de pilhas,
levantando para fora e desbloqueando assim a
tala de plastico da tampa com uma moeda ou
uma alavanca embotada.

2. Insira duas pilhas alcalinas do tamanho AA.
Observe a polaridade correcta (+ ou -) conforme a
etiqueta no interior do compartimento de pilhas.

3. Para fechar o compartimento de pilhas, pressione
a tampa para baixo até ouvir um clique quando
esta encaixar.

Nota:

As baterias nao devem ser expostas a excessivo calor, como os raios solares, fogo ou
similares. Aa baterias secas ndo se podem carregar. As baterias gastas néo se deitam
ao lixo doméstico, mas sim entregam-se nos pontos de recolha de baterias velhas ou
se eliminam com os residuos especiais. Informar-se junto das entidades locais. As
baterias com o simbolo de reciclagem também se podem entregar no posto de venda
ou no centro de servico técnico.

FUNCOES BASICAS

l 1. Botao para LIGAR/DESLIGAR:

s carregue no botao de LIGAR/DESLIGAR para ligar

2 ‘ 3 o receptor. Todos os LEDs, LCDs e o apito entram
A J simultaneamente em funcionamento. CAL é

indicado e os LEDs cintilam sucessivamente logo
—LED— gue o receptor passe durante cerca de 3

segundos pelo processo de calibragem
automatico.

Nota: durante a fase de calibragem, o receptor ndo deve ser mantido num feixe laser
rotativo ou na luz reldmpago de adverténcia (luz de estroboscépio). Caso contrério,

o aparelho assume valores de calibragem anteriores (o valor de erro E200 é indicado
brevemente). Para desligar o receptor, carregue na tecla de LIGAR/DESLIGAR durante
cerca de 2 segundos.

PORTUGUES
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FUNCOES BASICAS

2. Comutador de unidades de medicao:

apds uma pressao breve aparece no visor a unidade de medicao por ultimo
seleccionada. Uma nova pressao dentro de um segundo - enquanto que a unidade de
medicdo actual for indicada - altera-a. Se voltar a carregar, as unidades de medicao
mudam de centimetros (cm) para milimetros (mm), polegadas/Inch (in), fraccoes de
uma polegada/Inch (- in) e pés (ft). No caso de frac¢des de uma polegada/inch, o traco
de fraccdo é apresentado no visor. A unidade de medicao seleccionada é sempre indica
na parte superior direita do LCD.

3. Volume do apito:

um accionamento sucessivo ajusta o som alto, normal, baixo ou desactivado. Ao
mudar o volume soa um som de apito curto. Se o som estiver desactivado, um apito
curto indica que o feixe laser esta a ser recebido.

@ 4. Botao selector da precisao:

ap6s uma pressao breve aparece no visor a precisao por ultimo seleccionada. Uma
nova pressao dentro de um segundo - enquanto que a precisao actual for indicada -
altera-a. Se voltar a carregar, os cinco niveis de precisdo mudam entre ultra-preciso,
super-preciso, preciso, médio e aproximado.
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FUNCOES DO MENU

5. Luminosidade da indicagdo 1 _ 6a
LED: 7 @
Ao carregar simultaneamente nas teclas
de unidades de medicdo e de volume, a veni— 6

indicacao dos diodos luminosos é ajustada
clara, atenuada ou DESLIGADA. Apos a 6¢ @ @
primeira pressao das duas teclas é indicada < (3 6b

a seleccao de claridade actual. Um acciona- T
mento sucessivo imediato muda a claridade

dos LEDs. O simbolo de ldampada nos LCDs
também é mudado.

6. Menu:

a pressao simultanea das teclas de precisdo e de volume possibilita 0 acesso as

funcdes do menu, no qual podem ser alterados os ajustes efectuados na fabrica.

-6a Depois de ter seleccionado o menu, a seta para cima (seleccdo da precisao)
permite navegar para cima nos itens de menu.

- 6b Depois de ter seleccionado o menu, a seta para baixo (seleccdo do volume)
permite navegar para baixo nos itens de menu.

- 6¢ Se tiver seleccionado o menu, o accionamento da seta de ENTER (seleccao
da unidade de medicao) permite que a opcéo indicada do item do menu
seja confirmada ou seleccionada.

7. Capture (HOLD):

anota o Ultimo valor medido.

Nota: as unidades de medicao por ultimo seleccionadas, o volume do som de apito, a
precisao e a claridade LED sdo memorizados e mantém-se quando o receptor é desli-
gado e/ou as pilhas sao substituidas.
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INDICADORES DE CRISTAL LIQUIDO (LCDS)

Setas de distancia

G cmm in ft _
N/l N/l N/l N/I H B Estlado das pilhas
1N AN, 1N, 1N C  Aviso de perturbacdo do laser /
F 0.5h IWI N/’ I avi59 de pilhas do laser
24h I/l\l I/N_ Claridade LED

\—/ Volume do som de apito

Temporizador de desconexdao automatica

m
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=
—
/l/
~.

Unidade de medicao

I &6 m m Q
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Indicacao de altitude numérica /
Texto do menu

Indicacao de altitude numérica para
fraccdes de uma polegada /Inch / Texto

< Nar

|
/‘\ ¥ K
/-\ do menu
B rn] /_ % L J Indicacao da precisao (banda zero)
A _\ K Altura de nivel tedrica deslocada

L Altura de nivel tedrica central

A) SETAS DE DISTANCIA:
10 niveis das setas decrescentes ou crescentes para a indicacao da distancia de
altura até ao nivel de laser (nivel tedrico). As setas crescem se a distancia até ao
nivel de laser aumentar.
As barras dentro das setas podem ser ajustadas de forma a crescerem ou
diminuirem em funcao da precisao seleccionada ou proporcionalmente de acordo
com a janela de recepcdo. A barra horizontal indica o nivel teérico.

/\ /\ /\ /\\ //

e \w—

\—/A\ \=/ \—/ \ /\

/N / \ /
\-// \\-// \\-// \\-/ \- \\—/ \\_// \\ // \\ /\ ]
\/ \ / \ / \/ \W
vV VvV VYV VvV VYV VYV YV
Baixar até nivel tedrico » Nivel teérico

Indicacdo de perda de laser: barras que se movimentem em baixo ou em cima
dentro das setas de altitude indicam que o nivel de laser se encontra acima ou abaixo
da janela de recepgao. A seta indica o sentido do nivel de laser.
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INDICADORES DE CRISTAL LiQUIDO (LCDS)
B) Estado das pilhas:

informa com 4 simbolos de estado sobre a capacidade residual das pilhas.
Nt

§ q 1 al
» » L i
Cheio Semi-cheio Vazio Intermitente
Pilhas OK Manutencao Ainda restam Troque as

inicial cerca de 30 minutos pilhas

C) Alarme de inclinacdo do laser & aviso de pilhas do laser:
alguns lasers rotativos passam para uma velocidade de rotacao lenta logo que
tenham sido perturbados (inclinados) ou as pilhas estejam praticamente vazias.
Se esta funcao tiver sido activada, um simbolo do laser com nivel de bolha ou
pilha com cruz indica a perturbacdo correspondente.

Se o laser tiver sido inclinado, o simbolo do laser pisca com nivel de bolha
= com cruz. Adicionalmente, um sinal de apito alto e baixo alternado emite

um aviso bem perceptivel mesmo quando o apito esta desactivado. O

receptor ndao mostra qualquer informacao de altitude.

Se as pilhas do laser rotativo estiverem gastas, o simbolo do laser com
¥ | ilha pisca. O receptor continua a indicar a altitude. Para mudar ou

carregar as pilhas do laser rotativo, por favor leia as instru¢ces no manual

de instrucdes de uso do laser rotativo.

D) Claridade LED:

o simbolo fornece informagoes sobre a claridade ajustada dos LEDs: clara,
atenuada ou DESLIGADA.

Se o simbolo de lampada faltar, isso significa que os LEDs estao

desligados.
1
\\ : " (LY
=0 0
LEDs LEDs
Claros Atenuados
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INDICADORES DE CRISTAL LIQUIDO (LCDS)

E) Volume do som de apito:
o simbolo apresenta o volume seleccionado: alto, normal, baixo ou DESLIGADO.

) ) )

Apito alto Apito normal Apito baixo

Se nao houver um simbolo de alto-falante, isso significa que o volume esta
desligado.

F) Temporizador de desconexao automatica:
o simbolo faz referéncia a uma desconexao automatica activada do receptor
apos 30 minutos (0.5 h) ou 24 horas (24 h).
Se a desconexao automatica tiver sido desactivada, o simbolo de relégio
nao é apresentado.

@ O
24h

Ajustado em Ajustado em
30 minutos 24 horas

G) Unidades de medicao:
indica a unidade de medicdo - centimetros (cm), milimetros (mm), polegadas/Inch
(in), fraccdes de uma polegada/inch (Inch com traco de fraccado) ou pés (ft).

H) Indicacao de altitude numérica / Texto de menu:
’17 l’ I'j Ll ng tun;ionamento ngrmal, 95 nUmgros até quatro casas indicam a
- = distancia de altura até ao nivel tedrico.
A resolucao e a casa decimal séo definidas pela unidade de medicdo seleccionada e
pela precisao.
-- -- -- - Uma linha tracejada significa que a margem para a indicacdo numérica
foi ultrapassada.
A indicacdo numérica pode ser desactivada.
M ILT N1 11 No modo de menu sdao apresentadas as abreviaturas das funcoes do
= menu.
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INDICADORES DE CRISTAL LiQUIDO (LCDS)

I) Indicacao de altitude numérica para frac¢ées de uma
polegada/Inch / Texto do menu:

’I’ no funcionamento normal e na seleccao da indicacao de fraccoes, o
= numero superior (contador), o traco (traco de fraccdo) e o nimero inferior

L1 (denominador) formam o valor de fraccao total.

4
I

No modo de menu, a indicagdo de texto inferior com duas casas faz
referéncia aos ajustes e as opcdes actuais que podem ser seleccionados através da
seta para cima e para baixo.

J) Indicacao da precisao:
para cinco niveis de precisdo entre ultra-preciso, super-preciso, preciso, médio e
aproximado.

Se néo for indicada uma barra entre as setas, isso significa que a precisao de
calibragem foi ajustada.

Y VY Y Y YV

A A A A

Ultra-preciso Super-preciso Preciso Médio Aproximado  Precisao de
calibragem

>l
>

K) Altura de nivel tedrico deslocada:

a posicao do grampo de fixacdo deslocada para cima é automaticamente
detectada e indicada. O nivel tedrico deslocado possibilita uma margem de
medicado maior acima do nivel de laser. Isso pode ser sempre Util quando se
trabalha desde cima na direccdo do nivel tedrico e a margem de medicdo abaixo
do nivel de laser ndo é usada ou s6 é usada para correccao, p. ex. ao assentar
estacas de referéncia.

L) Altura de nivel tedrico central:
o grampo de fixacdo é automaticamente detectado e indicado na sua posicao
central. A posicao standard central possibilita uma margem de medicdo com a
mesma dimensao acima e abaixo do nivel de laser.
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FUN(;()ES ESPECIAIS

Funcao Capture (HOLD):
@ com a funcédo , Capture” pode anotar uma valor medido no visor. Isso é

particularmente vantajoso se nao puder ver o visor ao medir, por exemplo se
tiver que medir na escavacdo com o receptor na régua vertical acima da sua cabeca.

Se o receptor se encontrar no nivel de laser, carregue simplesmente na tecla para
LIGAR/DESLIGAR (Capture). O ultimo valor medido é imediatamente “congelado”. A
indicacao intermitente confirma a anotacdo do valor. Para efectuar outra medicao,
carregue simplesmente numa tecla qualquer.

Se o receptor ligado ndo se encontrar no nivel de laser e, a seguir, carregar na tecla
para LIGAR/DESLIGAR (Capture), soa um som de apito de intervalo. (Caso o apito
tenha estado desligado antes, nesta altura é ligado com o volume baixo.) “WAIT"
(AGUARDAR) aparece no visor e confirma a funcao “Capture” activada. Coloque
agora o receptor no nivel de laser (e, se necessario, alinhe a régua vertical na
perpendicular). Apos cerca de 5 segundos soa um som de chilrar rapido que confirma
assim a anotacao do valor medido. Tire o receptor do nivel de laser e leia calmamente
o valor medido que aparece entao a piscar. Para efectuar outra medicao, carregue
simplesmente numa tecla qualquer.

Precisao de calibragem:
se o receptor estiver desligado e carregar na tecla para LIGAR/

DESLIGAR juntamente com o botéo selector da precisdo, o
receptor € ligado com precisao de calibragem. Este modo n&o é assinalado no
receptor. Ele destina-se apenas a calibragem de lasers rotativos, ndo devendo ser
usado no estaleiro de obras.

A precisdo de calibragem activada ¢ indicada no LCD através do simbolo de precisao
sem barra.

Carregue numa tecla qualquer (ou volte a iniciar o receptor), para anular a precisao
de calibragem. A precisdo por Ultimo seleccionada é novamente estabelecida
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FUNCOES DO MENU

NOTA: recomendamos que as funcdes do menu sé sejam alteradas se for necessario
um desempenho maior ou no caso de aplicacdes especiais. Os ajustes de fabrica séo
perfeitamente suficientes para as tarefas de medicdo habituais normais com laser
rotativo e receptor!

Carregue nas teclas selectoras de precisao e de volume durante 2 segundos
se quiser entrar no menu. No visor aparece texto de menu. A primeira linha
¢ a funcdo do menu; a segunda é o Ultimo ajuste desta funcao. O resto do
LCD estéa vazio. Nao sao emitidas quaisquer informacoes de altitude.

As funcoes do menu sdo ,navegadas” com as setas cor-de-laranja (AV¥) nas
teclas selectoras de precisao e de volume.

v

Para activar uma funcdo do menu, accione a tecla de unidade de medicao
com o simbolo cor-de-laranja ENTER (¢) A funcao seleccionada desta forma pisca no
LCD. Com as teclas de setas cor-de-laranja (A'¥) pode agora ,,navegar” pelas varias
opcoes disponiveis desta funcdo. Quando tiver seleccionado a opcao desejada,
carregue em ENTER (4) para confirmar.

Quando tiver efectuado todos os ajustes especiais no menu, navegue até a opgao
EXIT e confirme com ENTER (4). Assim volta para o modo de operacéo standard.
Alternativamente também pode usar a tecla para LIGAR/DESLIGAR para confirmar ou
entdo a tecla EXIT.

SENS - Sensitivity - Sensibilidade - HI / MD / LO:
esta funcdo do menu altera a sensibilidade da recepcao relativamente a laser e outras
fontes luminosas.

- MD (média) é adequada para a maioria das aplicacdes. Este é o ajuste de fabrica.
- HI (alta) pode ser ajustada se medir com um laser com poténcia de saida baixa ou
entdo com distancias extremamente elevadas em relacdo ao laser.

NOTA: observe as indicacoes nas instrucoes de uso do laser rotativo sobre alcance e
precisao.

- (baixa) pode ser seleccionada se houver factores externos que perturbem a recepcao
do SensoMaster.
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FUNCOES DO MENU

AVG - Averaging - determinacao da média das setas de

altitude e da indicacdo numérica - HI / MD / LO:

determina a média dos sinais de altitude laser para estabilizar a indicacdo no caso de

alcances muito grandes. O algoritmo considera a velocidade de rotacao do laser e a

precisao.

- MD (média) é adequada para a maioria das aplicacoes. Este é o ajuste de fabrica.

- HI (alta) pode ser ajustada se houver vento forte e o nivel de laser for instavel ou no
caso de medicdes com grandes distancias do laser.

NOTA: observe as indicacoes nas instrucoes de uso do laser rotativo sobre alcance e
precisao.

- LO (baixa) usa apenas uma determinacao da média reduzida na indicacdo de
altitude laser.

D.R.O. - Digital Read Out
- Indicacao digital numérica - LIGAR/DESLIGAR:

liga ou desliga a indicacao numérica. O ajuste de fabrica é LIGADO.

UNIT - Unidades de medicao:
selecciona centimetros (cm), milimetros (mm), polegadas/Inch (in), fraccoes de uma
polegada/Inch (in) ou pés (ft). O ajuste de fabrica é mm.

FRC.R - Fractional Reduction

- Frac¢oes reduzidas - LIGAR/DESLIGAR:

s6 é considerado quando sé&o indicadas fraccoes.

LIGAR (ON) reduz a fraccdo ao denominador menor.

DESLIGAR (OFF) deixa as fraccoes sem reduzir. O ajuste de fabrica é LIGADO.
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FUNCOES DO MENU
ARRW - Arrow Display - Indicacao de setas - DB / PR:

a relacdo das barras nas setas de altitude relativamente a janela de recepcdo ou a
relacdo da precisdo ¢ aqui alterada. O ajuste de fabrica é DB.

- DB - Deadband (precisao): uma barra corresponde a precisao seleccionada.

NOTA: se tiver sido seleccionada uma tolerancia superior néo sao indicadas todas as
barras.

- PR - Proporcional - cada barra corresponde a margem de recepcdo maxima disponivel
dividida pela quantidade de barras.

0.0.B - Out-of-Beam Display

- indicacao de perda de laser - LIGAR/DESLIGAR:

,ON" significa uma indicacao de perda de laser activa: durante cerca de 25 s, barras
que se movimentem em baixo ou em cima dentro das setas de altitude indicam que o
receptor se encontra fora no nivel de laser e em que direccao este se encontra. “OF”
desactiva esta indicacdo. O ajuste de fabrica é LIGADO.

GRD.A. - Grade Alarm - Alarme de nivel teérico -
LIGAR/DESLIGAR:

se esta fungao especial estiver ligada (ON), o sinal de apito continuo esta desactivado
no caso de nivel tedrico. Se o receptor estiver acima ou abaixo do nivel teérico, soam
0s sinais de apito habituais. O ajuste de fabrica é DESLIGADO.

A.S.0. - Automatic Shut Off - 0.5 / OF / 24:

seleccao do tempo de desconexao automatica se nenhum feixe laser cair no receptor.
0.5 - Desconexao apds 30 minutos.

OF - Desconexao automatica desactivada.

24 - Desconexao apos 24 horas.
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FUNCOES DO MENU

TX.0.L. - Transmitter Out-of-Level - Alarme de inclinacdo do
laser rotativo- OF /6.7 /5.0 /3.3 /2.7 /2.3:

em aplicagdes especiais podem ser usados lasers que alteram a sua velocidade de
rotacao quando se inclinam. Assim o receptor pode obter esta informagao e avisar o
utilizador no local. Para isso é preciso que a funcao referida seja activada no receptor.
Com o alarme activado a indicacao de altitude é suprimida. O ajuste de fabrica é
DESLIGADO.

TX.L.B. - Transmitter Low Battery - Aviso de pilhas do laser
rotativo - OF / 6.7 /5.0/3.3/2.7/2.3:

em aplicagdes especiais podem ser usados lasers que alteram a sua velocidade de
rotacao quando as pilhas estdo vazias. Assim o receptor pode obter esta informacéo e
avisar o utilizador no local. Para isso é preciso que esta funcéo seja activada no
receptor. O ajuste de fabrica é DESLIGADO (OF). Os numeros no menu estao em r/
seg.

INFO - Informacao - RPS / VER / VEND / MODL / S/N:

o simbolo (+) faz referéncia a um submenu. Carregue para isso na tecla ENTER.

RPS: velocidade de rotacdo do laser actualmente usado em r/seg.
VER: versao do software

VEND: prefixo do nimero de série

MODL: informacao do modelo

S/N: numero de série

NOTA: a maioria das funcdées do menu é memorizada e permanece na memoria
quando o aparelho tiver sido desligado. Sensibilidade, determinacao da média,
fracgoes reduzidas e alarme de nivel tedrico sao no entanto repostos nos ajustes de
fabrica.
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GRAMPO DE FIXAGAO: f 9

f e T

a
Réguas verticais  Réguas verticais
b com seccao com seccao
transversal transversal
d rectangular redonda/oval
C
a. Parafuso protegido contra perda - para fixar o grampo a traseira do receptor.

(=

. Cones de alinhamento (2x) - apoiam o alinhamento e a conexao fixa do grampo
ao receptor.

n

Parafuso de aperto - fixa o grampo ao receptor através da mandibula de fixacao
movel em réguas verticais. A rotacdo no sentido dos ponteiros do relégio aperta
fixamente a mandibula de fixacdo, no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio
esta é solta.

o

. Borda de leitura - consoante a posicdo, a borda coincide tanto com o nivel
tedrico central como com o deslocado.

]

. Mandibula de fixacao deslocavel - é apertada fixamente a régua vertical.

—h

. Mandibula aparafusavel - a cunha saliente é adequada para réguas verticais com
seccao transversal redonda ou oval. Se a cunha for rebaixada forma-se uma
mandibula plana para réguas verticais com base rectangular.

g. Parafuso de cabeca fendida - fixa o adaptador da cunha. Solte e aperte
fixamente com uma chave larga para parafusos com cabeca fendida. Altere o
adaptador consoante a necessidade, veja ilustracdo em cima.
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IndicacGes técnicas*

Alcance 1 m - 300 m (conforme o laser)
Altura da janela de recepcao 127 mm
Altura da indicacdo numérica 102 mm
Precisao (banda zero, absoluta) In In (frac) ft mm  cm
Ultra-precisa 0.02 1/32 0.002 0.5 0.05
Super-precisa 0.05 1/16 0.005 1.0 0.10
Precisa 0.10 1/8 0.010 2.0 0.20
Média 0.20 1/4 0.020 5.0 0.50
Aproximada 0.50 172 0.050 100 1.0
Calibragem 0.01 1/64 0.001 0.1 0.01
Angulo de recepcio + 45° minimo
Comprimento de onda de recepcdo | 610 nm ... 780 nm (Nao adequado a lasers
verdes)
Volume do som de apito Alto: 110 dBA
Médio: 95 dBA
Baixo: 65 dBA
LED indicacao de altitude A frente, verde para nivel tedrico,

vermelho para acima/abaixo

Abastecimento de corrente 2 x pilhas 1.5V, tamanho AA
Duracéo operacional 60+ horas
Desconexao automatica Seleccionavel: 30 min., 24 h, DESLIGADA
Peso sem grampo 3719
Dimensdes sem grampo 168 x 76 x 36 mm
Temperatura operacional -20°C ... + 60°C
Temperatura de armazenamento -40°C ... + 70°C
Rotacao do laser (converséao) r/seg. = r/min.

6.7 400

5.0 300

33 200

2.7 160

2.3 140

*Todas as indicacOes sujeitas a alteracoes técnicas.
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MANUTENCAO E INDICACOES DE SEGURANCA

LIMPAR: por favor NAO remova p¢ e sujidade da janela de recepcdo ou de indicacao
com um pano SECO ou com materiais abrasivos, uma vez que a janela fica riscada, o
que reduz a visibilidade. Recomendamos um pano macio, produtos de limpeza nao
agressivos e AGUA. Em caso de necessidade, o aparelho também pode ser submer-
gido brevemente em 4gua, lavado por baixo da torneira ou respingado com uma
mangueira e pressao de agua reduzida. Nao use outros liquidos sendo dgua ou um
produto limpa-vidros, uma vez que caso contrario os materiais polimeros podem ser
agredidos.

TRANSPORTE: use a caixa original ou a mala de transporte do aparelho de laser para
transportar.

ARMAZENAGEM: se o receptor nao for usado por mais do que um més, remova as
pilhas.

PILHAS: recomendamos a utilizacdo de pilhas alcalinas de alta qualidade.

FIM DE UTILIZAGAO: o receptor laser foi concebido para a recepcéo e a indicacdo
da altura relativamente ao feixe laser rotativo e deve ser usado para esse fim.

DOMINIOS DE UTILIZAGAO NAO PERMITIDOS:

- Operacado sem instrucao.

- Operacéo fora do fim de utilizagéo.

- Apos a abertura do receptor, excepto o compartimento de pilhas.
- Apos alteracao ou transformacéao do produto.

- Utilizacao de acessorios de outros fabricantes.

INDICACOES DE AVISO:

- As pessoas que usem este receptor tém que ter lido e entendido estas instrucdes de
uso e, no caso de transmissao a terceiros, tém que atender a que estes também o
fagam.

- Efectue periodicamente medicoes de calibragem ou teste, especialmente apos
uma utilizacdo dura fora do comum (queda), bem como antes de e apds medicdes
importantes.
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OOGuiee onucaHve

SensoMaster — 3T0 py4HOW Na3epHbIn NPUEMHK, KOTOPbIA MPUHMUMAET ¥ BbIBOAUT

Ha 3KpaH [aHHble O BbICOTE, Mofly4aemMble OT oObIX KPAaCHbIX U MHPPAKPACHBIX
POTaLMOHHbIX Na3epoB. BpalualoLmincs nyd nasepa nonajaet B 60NbLLOM [1anasoH
npviema BbICOTON 127 MM, NO3a[i1 KOTOPOTO HaXOAMTCS 3anaTeHTOBaHHbIN MPUEMHbIN
YyBCTBUTENbHbIV 3nemMeHT SuperCell™.

PacrnonoseHHble cnepen v c3aau Xuakokpuctannmndeckve gucnnen (KKI), a Takke
TPY APKNX CBETOAMOAA CNepeain 0TOOPaxaloT BbICOTY OTHOCUTENBHO MAOCKOCTM nasepa.
[lononHuTensbHO 3yMMep NoAaeT akycTudeckme CurHanbl.

Pa3HOCTb BbICOT OTHOCKTENBHO NNOCKOCTI Nasepa Ha XK oTobpaxkaetcs Kak
rpadu4eck C NOMOLLbIO CTPENOK 1 CPpefHelt OTMETKM, Tak 1 Ludpamu. Pasmep cTpenok
YBENMYMBAETCA UM YMEHbLLAETCA NPOMNOPLMOHabHO paccTosHuMio. Lindposon avcnnei
n3MepsieT 1 0ToOpaxaeT paccTosHMe B MUIMMETPaxX (Uv B CAHTUMETPax) [0 MI0CKOCTH
nasepa.

YT0obbl 06ecne4nTb BbiNonHeHe TpeboBaHWA caMblx PazHOOOPa3HbIX MPUKNAAHbBIX
3afa4, NpeaycMoTpeHa BO3MOXHOCTb BbIGOpa TOYHOCTU, eAMHWL, U3MEePEHWs, IPOMKOCTY
3yMMepa 1 ApYrux GyHKLWA.

MpvieMHVK pa3paboTaH creuymanbHO ANs MPUMEHEHWS B TAXENbIX YCIIOBUSX CTPOUTENbHOM
nnowanku. Kaxpapin SensoMaster BbinonHeH BOAOHENPOHMLAEMbIM 1 YAAPOMPOUHbIM, C
TexHomorvel pacno3HaBaHns BCMbILLEK OT CUrHAMbHbIX 1amn, 0Bpe3vHEHHbIMU yrnamm
Kopryca, 3arnybneHHbIMU B BbIEMKM OKHaMW.

Mpumeuanne:

B KOMMNnekT noctaBkm BXOAUT (DUKCATOP HUBENMPHOW perikn. Ee MOXHO NpuBKMHYMBaTL
K MpreMHUMKy nocepeaviHe, a B cneLnanbHbIX Cly4anx NpeaycMOTPEHO CMeLLieHne
BBEpX. 3anaTteHToBaHHas 3aXMMHas KONofKa, kotopas, no Mepe HeobxoLumocTu,
MPVBUHYMBAETCA MIOCKOW UK C BbICTyNaloLLen WNOHKOW, NO3BONAET HaAeXHO
BbIMOMHWTL KpeneHe Ha HUBENVPHBIX Perkax C KPYriow, oBasbHOW, KBaApaTHOM 1in
NPSAMOYTONbHOM NOBEPXHOCTBIO OCHOBAHWA, 1 aXe Ha [ePeBsHHbIX LUeCTax PasHbIX
pa3mMepoB.

FapaHTUiiHOE NUCbMO

BPEMS rapaHTUV COCTaBnseT 2 roaa C Aathbl 3aKymnku. B TedeHvie 3Toro BpemeHn Bce
fledekTbl ICXOAHOTO MaTepuana v AedekTbl U3roTOBMIEHNUS YKPbITbI. M3 rapaHTum
NCKTIOYeHbl: YObITKM, KOTOPbIE HY>HO MPUMUCHIBATL He-MPefMeTHO-COOTBETCTBYIOLLEMY
ynotpebnenuio (HanpumMep, NpeAnpUsTH e C OLLIMOOYHBIM MEKTPUYECKMM BULOM /
HanpskeHeM, NPUCOeAVHEHNS B HEMOAXOAALLMX SNEKTPUHECKMUX UCTOHHMKAX, NafeHnn
Ha XXeCTKUI MPYHT W T. A.) UAK OWNOOYHOTO CKNaAMpPOBaHWs, HOPManbHbI CObIT 1
nedekTbl, KOTOpble BAMAIOT Ha CTOUMOCTb MW Ha MPUrOAHOCTL YroTpebneHns Tonbko
HecyLLLecTBEHHO. [Py BMeLLATeNbCTBaxX OT HAC YMOMHOMOYEHHbIX YHPeXAEHU He TepsieT
CUNY rapaHTus. B ciydae rapaHTum flante, Noxasnymncra, nofiHoe ycTporcTBO CO BCEMM
CBEAEHVAMM, a Takxke CHETOM OAHOMY 13 HaLLVX AUNepoB Ui Bel nockinaete 31o Umarex-
Laserliner.

PYCCKH
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Bup cnepeau 1. KnaBuwm ynpasnenus: BKJ1./
BbIKJ1., TO4HOCTb, eAnHNLbI
V3MepeHMns 1 rPOMKOCTb 3yMMepa.

2. CBeToamnoabl: Apkune CBETOANOAbI
5 YKa3bIB3IOT MONO>XEH/e OTHOCHTENbHO
NNOCKOCTI nasepa: 3efeHbln —
HOMVHanbHas BbICOTa, KPacCHbIV —
BbILLIE VIV HUXE NNOCKOCTI nasepa.

3. OTBepcTMe 3ymmepa: Hacrble
3BYKOBblE CWTHasbl 03HAYaIOT BbICOTY
BbILLE MIOCKOCTY fasepa (onycTuTb),
8 a Gonee pefKme 3ByKOBbIE CUTHASbI
FOBOPAT O BbICOTE HIXE MIO0CKOCTI
nasepa (NogHsTb). HenpepbiBHbIV
3BYKOBOW CUrHan nofaetcs,
Koraa nprYeMH1K Haxo4uTCs Ha
HOMWHanbHoW (3agaHHoNM) BbICoTe.

4. YpoBeHb: [/17 HNBeNMpOBaHWA
Na3epHoro 13mepwTensHoro nprbopa
1 TO4HOrO CHATUSA NOKa3aHWM.

5. doToanemeHT ¢
NPOTUBOBCMbILKOBbLIM
3chbcpeKToM: pacno3HaeT BCMbILLKM
CUTHabHBIX TaMM U OTKIIOHSIET
CUTHan OT NMPUEeMHMKa.

o

Aatumk SuperCell™ n okHo
npuema BbicoTon 127 mm:
OKHO [LOMIXKHO ObITb 06paLLieHo K
pPOTaLMOHHOMY f1a3epy.

N

CeeTtoguopabl (cnepepgu u capn):
CyaT ANs HAMKaUUU AaHHBIX

Mo BbICOTE, HaCTPOeK Nla3epHoro
n3mepuTeNbHOro nprbopa 1
pabouero coctosHus. 8. JIHnA
HOMMHAaNbHOrO YPOBHA: OTMeTKa
151 onpefeneHns HOMUHaNbHOM
BbICOTHI.

PYCCKHUHA
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PYCCKMN

Kpbiwka otgeneHvs pna
Gatapem c 3alenkoi:
repMeTU4HO 3aKpblBaeT OTAeNEeH e
ans Gatapen (paccunTaHHoe Ha age
LenoYHbIX Gataperki pasmepa AA).

MapkepHbI nas: 48 nepeHoca
MM MapKUPOBKM HOMUHANBHOM
BbICOTbI NP UCMOSb30BaHNUN
npvbopa 6e3 HMBENVPHOW PENKU 1
hrkcaTopa. COOTBETCTBYET CepefinHe
HOMWHanbHON BbICOTLI. PaccTosiHMe
OT BEPXHEro kpast MpuemMHwKa 1o
nasa cocrasnget 80 Mm.

Pe3bGoBoe oTBepcTUe Ans
BUHTa hmkcaTopa. [onoxeHve
HOMMHaNbHOW BbICOTbI MOCEPEANHE.
[ns kpenneHuns durkcatopa K
NPUEMHMUKY.

Pe3b6GoBoe oTBepcTue

ANA BUHTa pukcaTopa.
MonoxeHe HOMUHaNbHOM BbICOTbI
CMelLeHo BBepx. Ecnv Tpebyetcs
YBENUYEHHDIV ANaNa3oH N3MepeHuii
HaZ NOCKOCTLIO Na3epa.

Hanpasnsiowme ans
cdbukcaTopa (3): KoHMYeckre
YrnyoneHns BbIpaBHMBAIOT
dukcaTop.

3TUKeETKa € cepuiHbIM /
UAEeHTN(hUKALMOHHBIM
HOMepom

3apHun XXKA

Pe3nHoBOe NokpbiTUE:
3aLLMLLAET NPUEMHUK Npu
CyYarHbIX NafeHnsX 1 yaapax.




SensoMaster 400

BBogp, B 3KCnyaTauuio

ycraHOBKa GaTtapen

1. OTKpbITb KPbILKY OTAeNeHus Ans 6atapen,
NoALEeNVB NNaCcTUKOBbIV A3bIHOK KPbILLIKM
MOHETKOW MM HEOCTPbIM Pbl4aroM 1 OTOABKHYB
ee TakvM 00pa3om.

2. BCTaBUTb [Be LenoYHbix bataperiku pasmepom AA.
Cobniogats NonspHOCTb (+ 1nm -) B COOTBETCTBUM C
MapK1POBKOW BHYTPW OTAeneHus ans batapew.

3. YT06bI 3aKpbITh OTAENEHWE 15 BaTapen,
HeobXoAMMO HaZlaBWTb Ha KPbILLKY [0 Lienyka.

Hinweis:

Batterien durfen nicht GbermaBiger Warme ausgesetzt werden, wie Sonnenschein,
Feuer oder dergleichen. Auch durfen Trockenbatterien nicht geladen werden.
Verbrauchte Batterien gehdren nicht in den Hausmdll. Sie kénnen sie bei einer
Sammelstelle fur Altbatterien bzw. Sondermdill abgeben. Informieren Sie sich bitte bei
Ihrer Gemeinde. Batterien mit dem Recycling-Symbol kénnen Sie auch in den Verkaufs-
stellen und beim technischen Kundendienst abgeben.

6azoBble hyHKLUN

RO|CRE
l . 1. KnaBuwa BKIJ1./BbIK/J1.:

[ng BKIIOHeHUS npremMHmnKa HeO6XOD,l/IMO HaXXaTb

‘ knasuwy BKJ1. /BbIKJ1. Bce ceetoamonbl, XK/,
2 @ @ 3 1 3ymMMepbI BKNIOYAIOTCH OAHOBPEMeHHO. Ha
Al < J 3KpaHe nosasngaerca Hagnuce CAL, a cseTogmonbl

— BCMbIXMBAIOT OAWH 33 APYTM, Kak TONbKO
& NPUEeMHIK 3aBepLUMT NPOLEAYypY aBTOMATUYECKON
KannbpoBKYM NpYMepPHO Yepes 3 cekyH[bl nocne
BKJTIOHEHWS.

BHUMAHME: Ha 3Tane KanvbpoBKM NPUEMHUK HENb3si HABOAMTb Ha Jlyd POTALMOHHOTO
nasepa Unn B 30Hy AENCTBIS BCMbILIKM CUrHAMbHOM Nammbl (CTpobockonmyeckoro
cBeTa). Ecnvi 370 BCe ke Mpoun3oLLno, nprbop NprHUMAET pesynstatbl NpeablayLen
kannbposku (Ha kopoTkoe Bpems nossnsercs kog owmnbkm E200).

[N BbIKNIOYEHNS NPYEMHMKA HEOBXOAVMMO HaxaTb W yaep>uBaTh knasuiy BKJ1. /
BbIKJ1. nprmepHo 2 cekyHApI.

8 PYCCKMN
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EA30BbIE GYHKLMM

dl 2. KnaBuwa BbIGOpa eAVIHNL, U3MEpPEHUS:

Mocne KOPOTKOro HaxaTust Ha 3KpaHe NosBUTCS eAVHMLA U3MEPEHUs, KoTopas
MCMOnb30Banach B MPOLLMbIA pa3. [TOBTOPHOE HaxaTve B Te4eHne OHOM CeKyHAbl

— Noka Ha 9KpaHe BbICBEYMBAETCA TeKyLLAs eAVHMLA U3MEPEHWS — MNO3BONSET ee
M3MeHUTb. [pY MOBTOPHOM HaxaTuu MPOUCXOASAT CefyioLLne U3MEHEHNS eANHWLL
MN3MEpPEHNs: C CAHTUMETPOB (CM) Ha MUAMMETPbI (MM), LiorMbl (4.), Aonu Alorima
(- a.) n oyl (dbyT). MpKr MCNoNb30BaHWM [ONEN AOMIMa Ha 3KpaHe NosBseTcs YepTa
[pobu. BoibpaHHas efnHMLA M3MepeHns 0TODpaXaeTcs BCeraa B MpaBoM BEPXHEM
yrny XK.

@ 3. lpomMmkocTb 3ymmepa:

HOCJ‘IEJJ,OBaTeJ'IbHOE HaXaTne Knasumn MeHAeT rpOMKOCTb 3BYKa crefyiolwnm
00pa3om: rpoMKo, HOpMarnbHO, TXo, 6e3 3Byka. Mpu M3MEeHEHUI TPOMKOCTU 3yMMeEp
NoAaeT KOPOTKMIM CUrHan. ECnn 3ByK BbIK/IIOHEH, TO O NMpYeMe na3epHoro nyya npnbop
COO6LLI,aET KOPOTKMM 3BYKOBbIM CUTHAJTOM.

4. MNepexnoyaTtenb BbIGoOpa TOYHOCTU:
Mocne KOPOTKOTO Ha>XXaTuda Ha 3KpaHe NosABUTCA 3HadeHKre TOHHOCTU, KOTopoe
MCnonb3oBanoch B ﬂpOLLIJ'IbH;I pas. HOBTOpHOe Ha>kaTune B TedeHne O,D,HOI;I CekyHabI
— MOKa Ha 3KpaHe BblCBe4MBaeTCA TeKylllee 3Ha4eHMe TOHHOCTU — NO3BOIAeT ero
M3MEHUTb. HOBTODHOE Ha>kaTue no3posiser Bbl6paTb OLHY V3 NATA cTeneHen TO4YHOCTU:
CBepxTo4Hasn, CynepTo4Han, TO4HadA, cpeHad, I'IpI/I6J'IM3I/ITE‘J'IbHaﬂ

PYCCKHUHA
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®YHKLUW MEHIO

5. flpkocTb CBETOAUNOAOB: 1 6a
ﬂpl/l OAHOBPEMEHHOM HaXXaTlWn KnasuLLl 7 @
eVHNL, USMepeHN:A 1 TPOMKOCTU
MOXHO YBENMNYUTb, YMEHbLUNTL APKOCTb MEMar 6

CBETOAMOLAOB 1 BbIKNIOYUTL MX. Mpn
NOBTOPHOM HaxaTunu obenx KnaBuLL 6¢ @ @
oTODpaxaeTcs TekyLLUMI yPOBEHb SPKOCTU. < 4 | 6b

Ecnu cpasy >e npofonXumTb HaXMUMaTb e
3TN KNaBULLN, SPKOCTb CBETOAVNOL0B

n3MeHuTCs. COOTBETCTBEHHO U3MEHUTCS 1
CMMBON NamMnoyku Ha XK/,

6. MeHio:

OpfHOBpPEMeHHOe HaxaThe Ha KNaBMLM TOYHOCTU 1 FPOMKOCTM NO3BONAIOT

nony4uTb AOCTYN K (DYHKLMSM MeHI0, rae npu HeoOXoAMMOCT MOXHO U3MeHNUTb

3aBO/CKME HACTPOVKK Npubopa.

-6a [loc/e BbI30Ba MEHIO CTPESIKa ABMXEeHUs BBEPX (BbIOOP TOYHOCTH)
MO3BOMNAET MPOCMAaTPMBAaTb MYHKTbl MEHIO BBEPX MO CMNCKY.

-6b [ocne BbI30Ba MeHIO CTperika ABvXeHWs BHW3 (BbIBOP rpoMKOCT)
no3BosIAeT NPOCMaTPMBaTh MYHKTbl MEHIO BHI3 MO CMIMCKY.

-6¢ [locne Bbi30Ba MeHIO HaxaTue Ha knasuwy Beoga ENTER (BbiOop equHmL
M3MepeHNs) NO3BONAET NOATBEPANUTL MM BbIOPaTh oTOBPaxaemyio Ha
3KpaHe onuumIio B AaHHOM MyHKTE MEHIO.

7. YpepxaHue (HOLD):

CoxpaHsieT NocnefHN pesynsraT U3MepeHn.

BHUMAHME: BbiOpaHHble B MOCNefHIO0 o4epeab eAnNHNLbI M3MEPEHNs, YPOBEHb
rPOMKOCTI 3BYKOBOFO CUrHasa, APKOCTb CBETOAVOA0B COXPAHSIOTCS MPU BbIKIIOYEHN
NpvieMH1Ka 1/1nn cMeHe Gatapen.

PYCCKHUHA
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YXXupakokpucrannudeckuin gucnnen OKKA)

A CTpenku MHAMKaUMN PpaccToaHUS
G cmmiin ft

N/I IWI IWI N/l
VN AN 1N, AN

H B MHaukatop coctosHus Gatapen

C [lpepynpexpaeHne 0 nomexax ans
| nasepa / o paspsiake batapei

/Y]
F 0.5h l D fpkocTb cBETOAMOA0B
24h
l ’/M' E [pomkocCTb 3ymmepa
\\ // v F Tanmep aBTOMATU4ECKOrO OTKIIIOYEHUS
E "))) \ — G EavHuua n3amepeHus
Ny = J ;
D _:o:_ \'/ = H Uundposon nHamkaTop BbICOTbI /
U \'/ A TekcT MeHIo
] I LIMdpOBOIt IHAMKATOP BbICOTHI ANS
/A\ LPOOHbIX Yncen B flonmMax /
C |§ /a\ K TekcT MeHio
y/—\\ J VHaukaTop TouHoCT (B AvanasoHe ot
B @ i—\ v L Hyns)
/ \ K K CMeLleHHbI HOMUHAaNbHBINA YPOBEHb
A BbICOTbI

L CepeplHa HOMUHANBHOTO YPOBHS
BbICOTbI

A) CTPEJIKN UHOAUKALLUN PACCTOSIHUA:
MpeaycmoTpeHo 10 ypOBHEN yMeHbLUEHWS 1N YBENYEHWS pa3mepa CTPenku s
MNHOMKALMN PAaCcCTOSHWA [0 MNOCKOCTM Nasepa o BbicoTe (HOMUHANBHOMO YPOBHS).
CTpenku yBenm4mBaloTCs Mpun yBENMYEHUW PacCTOAHKS [0 MNOCKOCTY nasepa.
ON0CKN BHYTPW CTPENOK MOXHO HACTPOWTb Tak, YTODbI OHW yBenuyMBanmcy
WAV YMEeHbLIANMCh B COOTBETCTBUM C BbIOPaHHbBIM YPOBHEM TOHHOCTU, NNOO
NpomnopLMOHanbHoO AranasoHy npuema. lopr3oHTanbHas Nonocka ykasbiBaeT Ha
HOMWHasbHbIV YPOBEHb.

LAAAA R AAARYES

Ci [o Oro ypoBHS » H 1 ypoBeHb

WNHavkaums Bbixoaa 3a npeaernbl AMana3oHa fnasepa: YMeHblIeHne 1im
yBe/MYeH1e Y1ca Nosioc BHYTPU CTPENOK MHAMKALMM BbICOTbI FOBOPSAT O TOM, YTO
MIOCKOCTb N1a3epa HaXOAMTCs BbILLE UM HXE [Ayana3oHa nprema. Mpu 3ToM crpenka
CMOTPUT B CTOPOHY MIIOCKOCTY f1asepa.

PYCCKMN



SensoMaster 400

XXupakokpucrannudeckuin gucnnen OKKA)

B) CocrosiHue 3apsipa 6atapen:
C nomoLLbio 4 CMBOJIOB COCTOSIHWA 3apsiaa MHPOPMUPYET 00 OCTaTOHHOM
emKocTu Batapeit.

: n 0t

/TN

MonHbIN 3apsiKeHbl PazpsikeHbl Mwuraer

3apag - HaMoJIOBUHY Ocranocs eule 3amMeHUTb

OaTapeu B Hopme HavanbHbi nopor ans NPUMepPHO Gatapen
penynpexaeHns 30 MUHYT

C) ABapuiiHbIA CUrHan OTKJIOHEHUA Na3epa ot

FOPU3OHTaNun:
npeaynpexaeHune o paspsake 6atapen nasepHoro nprbopa Hekotopble
POTaLMOHHbIE Na3epbl HaYMHaOT PaboTaTh C 3aMeANIeHHOM CKOPOCTbLIO BPaLLEeHMs,
KaK TOMbKO Y HUX BO3HMKAET COOW (OTKNOHEHVIE OT ropr30oHTanu), Mnbo ecnm
MOYTW MOMHOCTLIO Pa3psAMNNCL baTapen. Ecnm 3ta hyHKLMA Bbina BKiloYeHa,
To Nprbop COOBLLAET O COOTBETCTBYIOLLEM HAPYLLIEHWM C MOMOLLIO CMBOSIOB
nepeyepkHyTOro ypoBHs v1nu batapew.
B cnydae oTkNoHeHUs nasepa OT rop13oHTaNM NOSBASETCH MUTAIOLLMINA
CVIMBOJI MepeyepKHYTOro YPOBHSA. [JONONHUTENBHO NOAAETCH XOPOLLIO
| Chiwnmbi npefynpeanTenbHbIi akyCTUHeCKU CUrHan ¢ noodepefHo
N3MEHSIOLLIMMMICS BBICOKUMM W HU3KMMW TOHaMM, Aaxe Npu BbIKIIOYEHHOM
3ymmepe. MpreMHUK He BbIAAeT HIKaKMX NokasaHuii o BbicoTe.
Ecnu GaTapen poTaLmMoHHOTO flasepa NOHOCTLIO Pa3psAVANCh, Ha4MHaeT
4 | wmuraTb cumBon GaTapen nasepa. MpUeMHUK NPOLONXKaeT BbIBOAWTL
Ha 3KpaH nokasaHus BbICOTbI. [N 3amMeHbl Unuv 3apsaku batapei
POTaLMOHHOrO Nasepa HeoOXOAMMO NMPOYECTb MHCTPYKLIM MO 3KCMyaTaLmm
pOTaLVIOHHOrO nasepa.

D) fipKOoCTb CBETOANOAOB:
STOT CMMBON YKa3sblBaeT Bbl6paHHyl0 APKOCTb CBETOAMNOL0B: APKO, HEAPKO NN
BbIKJI.

Ecnm cumBOn namnoykun OTCYTCTBYET, 3Ha4UT, cBETOAUOAbI BbIKJ/TIOYE€HbI.

1
\\ . 0' (LS
— - - -
QT K
CBeTtoguopbl CBetoguopbl
fipko He apko

PYCCKHUHA
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YXXupakokpucrannudeckuin gucnnen OKKA)

E) MpomKoCTb 3ymmepa:
STOT CMMBON OTOOPAXAET BbIOPAHHDBIN YPOBEHb FIPOMKOCTU: TPOMKO, HOPMaJbHO,
Txo nnun BbIKJI.

<) <) )

3ymmep rpomko  3ymmep HOpMasbHO 3ymmep Txo

Ecnm cumBona FPOMKOCTU HET, 3HA4YUT, 3BYK BbIKJTIO4YEH.

F) Taimep aBTOMaTM4E€CKOIro OTKJIIOUEHUS:
TOT CUMBOJT FOBOPUT O TOM, HTO BKITIOYEHA (YHKLMS aBTOMATUHECKOrO
oTKIIo4eHNs NprieMHuKa Yepe3 30 MuHyT (0.5 h) vunu yepes 24 yaca (24 h).

Ecnn d)yHKI.lVIH aBTOMaTU4YeCKOro oTksilo4ueHUsA BbiKJIlO4YeHa, TO
CMMBOJ1 HaCOB Ha 3KpaHe OTCyTCTBYyeT.

0.5h
24h

BbiGpaHO BbiGpaHO
30 MMHYT 24 yaca

G) EauHULbI n3MmepeHuUsn:
YKa3bIBaeT eAVHNLbI M3MEPEHWS: CAHTUMETPBI (CM) MUNAMMETPBI (MM), [IOAMbI
(a.), nonv aonmMa (AnM ¢ yepton apobu) n dytbl (yT).

H) UudpoBoit MHANKATOP BbICOTbI / TEKCT MEHIO:

7 1 7714 BHOpManbHOM pexume paboTbl dmcna ([O HeTbipex 3HaKOB) yKasblBaloT
brc paccTosHve O HOMUHANBHOTO YPOBHS MO BbICOTE.

Pa3peu.reHV|e 1N [eCATUYHDBIN pa3pan 3apatoTcsa Bbl6paHHblMVl eaHnuamMm
M3MepeHna 1 cteneHblo TOHHOCTA.

— - - - TlyHKTMpHas NMHWS O3HAYaeT BbIXOL 3a Npefesbl AMana3oHa LndpoBom
NHOVIKaLMW.

LIncpoByI0 MHAMKALMNIO MOXHO OTKIIOHNT.
ll\/ll E l\/ I | B pexume MeHio oTobpaxaloTcst KpaTkie 0bo3HaueHNs yHKLUMIA MEHIO.

PYCCKMN
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XXupakokpucrannudeckuin gucnnen OKKA)

1) UndpoBomn nHAUKATOP BbICOTbI ANSA APOOHbIX YMcen

B Aronmax / TeKcT MeH1o:

4 B HOpManbHOM pexume paboTbl 1 Npu BbiGOpe MHAMKALMM LPOOHbIX

_’ yuncen BepxHee YMco (Yncnutens), Yepta (YepTa 4pobu) v HUXHEe YCo

- (3HameHaTesb) BMeCTe 0bOpa3ytoT ApobHOE YMCIO.
B pexXrmMe MeHo HMXXHee By3Ha4HOe TeKCTOBOe COO6LLLeHVI€ YKa3bIBa€T Ha
Tekyuine HaCTpOIZKI/l n onumm, KoTopble MOXHO Bbl6|/1paTb C MOMOLLbIO CTPENKN
ABVXXEHNA BBEPX UITN BHU3.

N

1
[

J) NHpuKaTop TOYHOCTU:

,D,J'IFI Bbl60pa O,ELHOI;\ 13 NATW CTENeHen TOYHOCTU: CBepxTo4Had, cyneprto4Haqa, To4Haq,
cpenHana, HpM6ﬂM3MTeﬂbHaH.

Ecnn nonockn Mexny CTpenikaMu HeT, 3Ha4nT, l‘lpM60p HacCTpoeH Ha ypOBeHb TOYHOCTN
N5 KannMobpoBKM.

YV Y Y YV

—
— —
— — — —
— — — — —
— — — —
— — —
— —
—

CeepxtodHas  CynepTtodHas To4Has CpepHsa  MpubnusntensHas  ToyHOCTb
ons
KanubpoBKM

K) CmelieHHbIA HOMUHaNIbHbIA YPOBEHb BbICOTbI:
|_|pl/l60p aBTOMaTM4yeckKn pacrno3HaeT 1 0T06pa>s<aeT Ha 3KpaHe CMellleHHOoe BBEPX
nonoxexue gukcatopa. CMeLLeHHbIA HOMUHabHBIN YpOBEHb obecneyrBaeT
YBENMYEHHBIV AMANa30oH M3MEPEHMI BbilLEe NAOCKOCTX Nasepa. 3Ta PyHKLMS
MOXeT ObITb MosesHa B ToM cydae, Korfga MsmepeHmne NnponcxognT CBepxy u
[0 HOMVHANbHOO YPOBHS, @ ANANa3oH U3MEPEHNIA HMXKe NIOCKOCTU nasepa
He Ncnonb3yetca N NCnonb3yeTcs TONbKO 4714 NOonpaBokK, HanprMep, ecnn
3abMBaIOTCA KOSbILIKM ANna OTMETKWN BbICOTbI.

L) CepeguiHa HOMMHANIbHOIO YPOBHS BbICOTbI:
Mprbop aBTOMATUHECKM PACMO3HAET 1 OTODPAXAET Ha 3KpaHe LieHTpasnbHoe
nonoxeHve drikcatopa. CTaHAapTHOE MonoxeHne nocepeayHe obecnednsaet
O/VHAKOBbI AMaNa3oH U3MepPeHii Haf, 1 NOL NI0CKOCTbIO Nasepa.

PYCCKMN
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CneumanbHbie hyHKLUUN

dyHkumna yaepxaHua (HOLD):

C NoMOLLbIO (PYHKLMN , YAEPXAHNA" MOXHO 3a4epXaTb Ha Aucnnee

pe3ynsraT M3aMepeHuin. 3To 0COHBEHHO Moe3Ho B TOM Clydae, Koraa Bo

BpPeMSs U3MEePEeHW HEBO3MOXXHO B3MMAHYTb Ha AUCMEN, HanpyMep, Koraa
V3MepeHns NPoOUCXoasT B KOTIOBaHE, a MPUEMHWNK HAaXOAMTCSA Ha HUBEIMPHOW penke
Ha[l, ronoBOW N3MeEPSIOLLErO.

Koraa npueMHMK HaxoAmMTCs B MIOCKOCTM Na3epa, HeobXoAMMO NWLLb NPOCTO HaxaTb
knasuiy BKJ1. /BbIKIT. ("YaepskaHue”). TocneaHnin pesynsTaT U3mMepeHus cpasy e
“3amopaxueaetca”. MuraioLive nokasaHna NOATBEPXAAIOT yaep>KaHWe 3Ha4eHs.
YT00bI CHOBa NMPOLOMKMTL U3MEPEHNS, [LOCTAaTOHHO HaxaTb oDyl KnaBuLLy.

Ecnu BKNIOYEHHbIN NPUEMHNK HAaXOAUTCA He B NNOCKOCTI Nasepa, v B 3TOT MOMEHT
Oynet HaxaTa knasuwwa BKJT./BbIKJL. (,YaepxaHue"), 3By4uUT akycTyieckmin

CWrHan BbIXxoaa 3a npegensl nHTepsana. (Ecim o 31oro 3ymmep Obin OTKMIO4EH, OH
cpabartblBaeT Npu MUHUMAaNbLHOM YPOBHE MPOMKOCTM 3ByKa.) Ha Aucnnee nossnsercs
Hagnuce , WAIT” (MOOOXAMUTE), 1 NporcxoamnT NOATBEPKAEHME BKITIOHEHHOM
dyHKUMK yaepxarua ,Capture”. Tenepb NpremMHUK cnegyer NnoMecT1Tb B MNOCKOCTb
nasepa (v Npy HEOOXOAMMOCTY BbICTaBUTL NEPMEHANKYNAPHO HUBENMPHYIO PEKY).
MpviMepHo Yepe3 5 cekyH[, pa3aacTcs CUrHar, NoXoXui Ha BeicTpoe cTpekoTaHue, 1
NOATBEPAVT yAep>KaHue pe3ynbrata M3mepeHuin. Heobxoarmo ybpaTb NpreMHIK 13
NMOCKOCTI Na3epa M Tenepb CNOKOMHO CHATb NOMyYeHHble pe3ynsTaTbl U3MEPeHNH.
YT00bI CHOBa NMPOLOMKMTL U3MEPEHNS, [LOCTAaTOHHO HaxaTb JIoDyio KnaBuLLy.

@ To4YHOCTb ANA KaNnMOpPOBKM:

Ecnn ogHoBpeMeHHO Haxatb knasuiwy BKJ1. /BbIKJ1. n knasuwy

BbIOOPa CTeneHV TOHHOCTV NP BbIKMIOHEHHOM NPUEMHMKE,

TO MPUEMHWK BKITIOHAETCS CO CTEMEHbIO TOYHOCTU, 3aaHHON
L7151 KaNMOPOBKM. DTOT PEXUM HE MMEET KaKMX-NMO0o 0603HaYeHNI B MPUeMHUIKE.
OH CRy>XWT TONbKO ANst KanmbpoBKM POTaLIMOHHbIX Na3epoB, 1 ero He crepdyeT
1CNoNb30BaTh Ha 0bbekTe.

BbibpaHHas cTeneHb TOYHOCTM ANs Kannbposkn oTobpaxkaeTcs Ha XK, cmBonom
CTeneHn To4HOCTN 6e3 Nonocs!.

YT06bl OTMEHUTL CTEMNeHb TOYHOCTV As KaNMBPOBKM, LOCTATOHHO HaxaTb fiobyio
KnaswLy (Vv 3aHOBO BKIIOYUTL NPYEMHIK). OH CHoBa ByaeT paboTaTh C BbIGpaHHOM
B MPOLUSbIV Pa3 CTeNeHbIo TOYHOCTL.




SensoMaster 400

DYHKLUN MeHIO:

BHUMAHME: Mbi pekomeHzyeM M3MeHATb PYHKLMY MEHIO TOSIbKO TOM Cryyae,

ecnu TpebyeTcs NoBbILLEHWE NPOV3BOAUTENBHOCTI, UK €CIN MPUOOoP NCMoMb3yeTCs
ONA pelleHns HeCTaHAaPTHbIX NPUKNaAHbIX 3a4a4. 3aBOACKMX HAacTPOeK BrosHe
JLOCTaTO4HO A5 BbIMONHEHNS 0ObI4HbBIX M3MEPEHUI C MOMOLLBIO POTALIMOHHOTO Na3epa
v npuemMHukal

Ecniv HeobxoaMMO BbI3BaTb MEHIO, CleayeT OAHOBPEMEHHO HaxaTb 1
yAepXM1BaTb B TeYeHWe 2 CeKyHf, KNaBULWK BbIGOpa TOYHOCTW 1 rPOMKOCTH. Ha
Jvcnnee nosBSeTCA TeKCTOBOE MeHI0. B nepBow CTpoke yka3sblBaeTcs (PyHKLMA

MeHIO; BO BTOPOW — NMOCNeAHAN HACTpOMKa Ans 3Ton dyHKumMm. OctanbHas

Yactb XK octaetcs nycront. JaHHble 0 BbICOTE Ha 3KPaH He BbIBOAATCA.

MpocMoTp PYHKLMI MEHIO MPOUCXOAMT C MOMOLLLBIO OPaHXeBbIX CTPENoK

(AV) Ha KnaBumLLIax BbIGOPA TOYHOCTU 1 IPOMKOCTU.

Y7066l BBIOPATH DYHKLMIO MEHIO, HEODXOAMMO HaxXaTb KNaBULLY eAMHWL,
M3MepeHUst C OpaHXeBbIM CMBOSIOM BBoAaA (¢). Bbi3aBaHHas TakmM 06pa3om dyHKLMS
HaumHaeT MuraTb Ha XK. OpaHxeBble KnaBulum co ctpenkamu (A V) no3sonsior
NPOCMaTPVBaTh Pa3fnNyHble NPeayCMOTPEHHbIE ANs 3TOM dyHKLMM onumn. MNocne
Bbibopa Tpebyemown onuum Ans ee NOATBEPXAEHNUS HaxaTb KnasuLly Beoda (¢).
lMocre BbINOMHEHNs BCeX CneLmanbHbIX HACTPOEK B MEHIO HEOOXOAMMO HaMTN MyHKT
,Bbixod" EXIT n nofaTeepamTs BbIOOp HaxkaTveM Ha Baog (¢). Mprbop Bo3BpaLlaetcs
B CTaHLAPTHbIA paboymin pexxm. B kayecTBe anbtepHaTVBbl AN NOATBEPXKAEHUS U
BbIXOAa MOXHO MCMonb30BaTh Knasuwy BKJT. /BbIKJ.

SENS - YyBcTrBUTenoHocrtb - HI/ MID / LO

(Bbicokas / cpepHsan / HU3KanA):

oTa (DyHKLLVIFI MEeHIO N3MeHAET YyBCTBUTENIbHOCTb NPMEMHIKKa Mo OTHOLLEHWIO K Nasepy

n ,ﬂpyFMM NCTOYHMKAM CBETa.

- MD (cpeaHsist) NoaxoamT ans GONbLUMHCTBA Cly4aeB NpUMeHeHNs. D10

CTaHAapTHas 3aBoACKas HacTporika.

- HI (BblcOKast) MOAXOAMT B Tex Ciiydasix, KOraa U3mepeHus npoBoasaTcs
C NMOMOLLbIO Na3zepa ¢ HeOOMbLLOW BbIXOAHOW MOLLHOCTbIO, HO Ha HOMbLLINX
PaccToaHNAX OT Nasepa.

BHUMAHME: Heobxoaumo cobniogatb yKa3aHHble B MHCTPYKLUW MO 3KCnyaTaumm
POTaLLMOHHOrO Na3epa AaHHble O paamyce AeNCTBUS Y TOHHOCTU.

- LO (HW3Kas) NOAXOAWT B Tex Ciy4asX, KorAa AeNCTBYIOT Takve BHelLHWe
hakTopbl,KOTOPbIE co3datoT nomexn ana nprema SENSOMASTER.




Laserliner® SensoMaster 400

DYHKLUN MeHIO:

AVG - ycpepHeHUe - BbiIBeA€HUE CpeHero 3Ha4eHus

AJIA CTPeNoK MHAUKALWN BbICOTbI U LN(POBbIX

nokasaHui - HI/ MD / LO (Bbicokoe / cpeaHee /| HU3Koe):

BbIBOAMT CpefHee apudmMeTHeckoe Ans CUrHaNoB nasepa, OTHOCALLMXCS K BbICOTe,

4TOOBI CTa6VIJ'WI3VIpOBaTb MOKa3aHMA Nnpn o4eHb OonbLUMX pannycax ,D.EVICFBVIFI.

AJ'II'Opl/lTM Y41TbIBae€T CKOPOCTb BpalLleHMA Na3epa N TOHHOCTb.

- MD (cpegtee) noaxoamt Ans 6ombWMHCTBA Cy4aes NpUMeHeHns. 1o

CTaHdapTHaA 3aBoAcCKasn HaCTpOI7IKa.

- HI (BblCOKOE) MOXHO MCMOMb30BaTh NPU CULHOM BETPE, KOrAa NiockoCTb flasepa
HeyCTOI;\‘-IMBa, nmbo npv n3MepeHnax Ha OonbLUNX PacCToAHMAX OT Nasepa.

BHUMAHME: HeobxoamnmMo cobniofaTh yKazaHHble B MHCTPYKLMM MO SKCMyaTaumm
POTaLMOHHOrO Nasepa AaHHble O paamyce AeUCTBUS U TOHHOCTL.

- LO (HM3Koe) Mcnonb3yeT NuLlb NPUGM3NUTENbHOE YCpeLHEeHVe NPU MHAMKALMN
BbICOTbI, M3MEPEHHOM C MOMOLLIBIO N1a3epa.

D.R.O. - Undposas nuaukauunsa — BKJ1./BbIKIJI:
Bkntovaet nnu BbIko4aeT MHAMKALLMIO YACIOBbIX 3HaYeHNN. CTaH,ELapTHaﬂ HaCTpOl;IKaZ
BKJI.

UNIT - EAuHNLbI U3MEpPEeHMS:
Bbibupaet caHTumeTpsl (cM) MunavmeTpsl (Mm), LioiMbl (4.), Aonv aoma (4ioim ¢
yepToit fpobu) v cyTbl (yT). CTaHLapTHas HACTPOVKA: MM.

FRC.R - YactnyHoe npuBepeHue - BKJ1./BbIKIJ1.:
YYUTLIBAETCS TONMBKO B TOM Clly4ae, ecivt UConb3yloTcs ApoOHbIe NoKasaHwms.
BKJ1. (ON) ymeHbLuaeT apobb 40 HaMMeHbLLIEro 3HaMeHarens.

BbIKJ1. (OFF) ocraBnsieT apobu HenpviseaeHHbIMK. CTaHaapTHas HacTpoika: BKJT.

PYCCKMN
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DYHKLUN MeHIO:

ARRW - Unpgukaums crpenkamu - DB/ PR:
3£Ler MOXXHO M3MEHUTb 3aBUCMMOCTb MeXYy NoNoCaMK B CTpesikax MHANKaL MW BbICOTbI
¥ AManasoHoOM npremMa Unmn TO4HOCTbIO. CTaH,ELapTHaH HaCTpOI;IKaI DB.

- DB - Avana3oH He4vyBCTBUTENBHOCTM (TOYHOCTH): OfHa Nnomnoca CoOTBETCTBYET
BbIOPaHHOW CTeneHu TOYHOCTH.

BHUMAHME: Ec/ivi BbiGpaHbl 6'0nbluMe AOMYCKUM, Ha 3KpaHe 0TobpaxatoTcs He Bce
nonockI.

- PR - MponopuyroHansHo: Kaxaas nonoca cOOTBeTCTBYeT MakcManbHO JOCTYMHOMY
[VanasoHy npriema, NofAeNeHHOMY Ha KONM4eCTBO Nomnoc.

0.0.B - Bbixop 3a npepenbl nyya - UHankauusa -
BKJ1./BbIKIJ1.:

,ON" 03Ha4aeTt, 4To MHAMKaLMSA BbIXOLa 3a Npeferbl 1a3epHOro ny4va BkoYeHa: B
TeyeHvie MpUMepPHO 25 ¢ yObIBaloLLME UM BO3pACTaloLLMe MOoCkl BHYTPY CTPENoK
VIHOMKALMW BbICOTbI MOKa3bIBAIOT, YTO MPUEMHMK BbILLEN 3a Npeaenbl MiockoCTH
nasepa, a Takxxe B KaKOM HanpasfieHNN OHa HaxoauTcsa. ,,OF” BbIKNoYaeT 3Ty hyHKLUMIO
nHavKaumm. CtaHaapTHas Hactporka: BKJI.

GRD.A. - ABapyMHbIA CUTHaN1 HOMWHAaNIbHOrO YPOBHSA —
BKJ1./BbIKIJ1.:

Ecnu 3Ta cneumanbHas dyHKUvs BKlodeHa (ON), 3Ha4WT, HenpepbiBHBIN akyCTUYeckui
CUrHan NPy HaxoXAeHW Ha HOMWHaNbHOM YPOBHe OTKIIo4eH. Eciv npreMHmk
HaXoAMTCS Ha YPOBHE BbiLLIe NN HUXE HOMUHANBHOTO, 3BY4aT 0ObIYHbIE Ans 3TOr0
curHanel 3ymmepa. CtaHgapTHas HacTpovika: BbIKJT.

A.S.O. - ABTOMaTu4yeckoe otknovyeHue - 0.5/ OF / 24:
Bbibop BpemeHu A1 aBTOMATUHeCKOro OTKIIIoYeHWs, eCli NPUeMHUK He MPUHUMAET
HUKaKMX Nydqen nasepa.

0.5 — oTkno4eHne Yepes 30 MUHYT.

OF — ABTOMaTM4ecKkoe OTKIIIoHYeHWe He AenCTBYeT.

24 — oTKIioYeHme Yepes 24 Yaca.

PYCCKHUHA
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DYHKLUN MeHIO:

TX.0.L. - OTK/IOHEHME POTALMOHHOrO Jfla3epa ot
ropusoHtanu-0F/ 6.7/ 5.0/ 3.3/ 2.7/ 2.3:

B HectaHAapTHBIX ClyHasx HepeaKo NUCMONb3YIOTCA Na3epbl, KOTOPbIE M3MEHSAIOT CBOIO
CKOPOCTb BPALLEHWA NMPW OTKIIOHEHNW OT FOPU30HTaNN. 3a CHET 3TOr0 U3MeHeHNs
NPUEMHUK MOXET NOMy4YUTb COOTBETCTBYIOLLYYIO MH(OPMALMIO 1 NOAATb aBaPUNHbIN
CWrHan nonb3ogaTenio. s 3Toro B NpreMHmnKe HeoOXOAMMO BKIIIOHNTL OMMCAHHYIO
30ecb PyHKUWMIO. [Py NOCTYNNeHNM aBapUMHOIO CUrHana MHAMKALMA 3HaYeHNN
BbICOTbI Npekpaliaetcs. CTaHgapTHas HacTpowka: BbIKJ1.

TX.L.B. - MpegynpexxpeHvie o0 HU3KOM 3apsife Gatapeu
poTauuoHHoro nasepa -OF/ 6.7/ 5.0/ 3.3/ 2.7/ 2.3:

B HeCTaHOAapTHbIX Cly4anx HepenKo UCMOMb3YoTCA fla3epbl, KOTOPble N3MEHSAIOT CBOKO
CKOPOCTb BpalLleHWA MPpn pasps>XeHHbIX 6aTapeﬂ><. 3a CYeT 3T0ro M3MeHeHUs npreMHnK
MOXEeT Nony4nTb COOTBETCTBYIOLLYIO I/IH(DOpMaLI,VHO ” nogatb aBapVII;IHbIIZ CcurHan
Nnonb30BaTtesio. D,J'Iﬂ 3TOTO B NMPUEeMHKKe HeO6XOﬂMMO BK/TOYUTb ONMCaHHYIO 30ecCb
dyHkumio. CtaHgapTHas HacTporika: BbIKS1. (OF).

INFO - Uncdopmaums - RPS / VER/ VEND / MODL / S/N:

3Hak (+) ykasbiBaeT Ha noameHio. [Ins 3Toro CeflyeT Haxarb KaBuLLly BBOAA.

RPS: CKOPOCTb BPaLLEHWst MCNOoMb3yemMoro B AaHHbIN MOMEHT fla3epa B 06. /cek.
VER: Bepcus nporpaMmmHoro obecneyenms

VEND: T[pedukc cepunHoro Homepa

MODL: CsefieHva o mogenn

S/N: CepuiiHbIA HoMep

BHUMAHME: [Npy BbIK/TI04YEHWN NPMBOPa OOMBLUMHCTBO hyHKLA MEHIO
COXPAHSIOTCA 1 OCTalOTCA B NaMATL. OQHAKO NapaMeTpbl H4yBCTBUTENBHOCTY,
BbIBEZIEHWNS CPEAHEro 3HaYeHNs, NPVBEAeHVS APOOHBIX YMACEN 1 aBapUIMHOTO CUrHana
N0 HOMMHaNbHOMY YPOBHIO BO3BPALLAIOTCA K CTaHAAPTHbIM 3aBOACKMM HACTPOMKaM.

PYCCKMN
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®Pukcarop: f g
| My YDy
HunsenvpHble HusenupHble
b pevkm pemnku Kpyrnoro
NPAMOYrOfbHOrO  / OBaflbHOrO
d ceyeHus ceyeHus

a. HeBbinapaowme BUHTbI - 715 KpenneHus hurkcatopa K 3aaHen cTopoHe
npYeMHYKa.

b. BblpaBHUBalowWme KOHYCbI (2X) - NOMOraloT BbICTaBAEHMIO MO YPOBHIO 1
NOAAEPXMBAIOT MPOYHYIO CBA3b (rKCaTopa C NPUEMHUKOM.

€. 3aKMUMHbBIA BUHT - NPVKPENNSeT prKCaTop C NPUEMHUKOM K HUBENVPHbBIM
perkam C NOMOLLbIO MOABMXKHBIX 3aXXMUMHbIX KONOAOK. BpallieHne no Yacosow
CTpernke 3aTarmBaeT KOMOLKY, MPOTUB YaCoBOW CTPENKM — 0CNabnseT ee.

d. Kpai orcyeta - 3T0T Kpal, B 3aBUCMMOCTY OT MONOXEHNS, COBMaaaeT Kak ¢
pacnonoXxeHHbIM rnocepeanHe, Tak 1 CO CMeLLEHHbIM HOMVHATbHBIM YPOBHEM.

e. NoaBMKHaAA 3aKMMHaA KOJNOAKA - NPOYHO 3aTArMBAETCs Ha HUBENVPHON
pevike.

f. 3a)KMM € U3MeHsieMbIM NOJIOXKEHUEM - BbiCTynaloLLas LWNoHKa XopoLwo
NOAXOAMT A1 HUBENMPHbIX PEeK KPYroro U 0BasnbHOMo ceveHns. Ecnv wnoxka
OMyCKaeTCsl, BO3HMKAET Mlockast KONoAKa st HUBEPHbIX Peek C NMPsiIMOYrofibHON
MOBEPXHOCTbIO OCHOBAHWS.

g. BUHT C LUNMLIEBOM rOMIOBKOM - AePXUT LWMOHOYHbIN NepexoaHunk. Ocnabnate
11 3aTArVBaTh BUHT ClieflyeT OTBEPTKON ANs WUPOKMX WAKLEB. MepexofHmK
CneflyeT MeHsTb Mo Mepe HeoOXOAMMOCTI, CM. PUCYHOK BbILLIE.

PYCCKHUHA
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TexHN4YecKMe xapaKTepucTukmn*

Panuyc pencrams

1 M- 300 M (B 3aBMCMMOCTI OT Na3epa)

BbicoTa gnanasoHa npmnemMa

127 Mm

Hohe der numerischen Anzeige

102 MM

CBepxToyHas
Cynepro4Hasn
To4Hasn

CpegHsas
MpnbnnsntensHas
Kanunbposka

TOYHOCTb (8 ananasowe ot Hyns, abconotHas) M.

0. (gonn)  PyT MM ™

0.02 1/32 0.002 0.5 0.05
0.05 1/16 0.005 1.0 0.10
0.10 1/8 0.010 2.0 0.20
0.20 1/4 0.020 5.0 0.50
0.50 1/2 0.050 10.0 1.0

0.01 1/64 0.001 0.1 0.01

Yron npriema

He MeHee * 45°

[nviHa BOMHbI npremMHmnKa

610 HM - 780 HM ([ns npréma KpacHbIX
nasepHbIX fyyen)

[POMKOCTb 3ymmepa

lpomko: 110 obA
HopmanbHo: 95 gbA
Tuxo: 65 gbA

CeeToamnoapb! MHAMKALMN BbICOTbI

cnepenu, 3eneHbi — HOMUHAMbHbIV YPOBEHb,
KPacHbIV — BbILLe / HUXe

SneKTponutaHve

batapen 2 x 1,5 B, pasmep AA

Cpok ciyxbbl

60+ vacoB

ABTOMaTUYeCKoe OTKIItoYeHne

Ha BblOOp: 30 MVH., 24 4, BbIKJI.

Bec 6e3 dukcatopa

371r

labapwtbl 6e3 bukcatopa

168 x 76 x 36 MM

Pabouas Temnepatypa

ot -20°C go +60°C

Temnepatypa xpaHeHus

ot -40°C po +70°C

BpalLieHvie nasepa (nepecyet)

06/cek. = 06./MUH.

6.7 400
5.0 300
3.3 200
2.7 160
2.3 140

*Bce TexHWMYeckme napameTpbl MOTyT ObITb M3MEHEHDI.

PYCCKMN
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TexHu4yeckoe oGcny)XMBaHME U NpaBusia TEXHUKU
Ge3onacHoCTN

YNCTKA: lMbifb 1 rpsi3b Ha NPUEMHOM OKHe U OkHe MHAMKaumm HENb3A yaanats
CyxXow TPANKOW UM XECTKMMU YUCTALLMMIN CPeACTBaMM, T.K. 3TO Bbi3biBaeT
obpa3oBaHMe LapanvH Ha OKHe 1N CHUXAET BUAMMOCTb. Mbl pekomMeHayem
MCNOMb30BaTh BNAXHYIO CandeTky, Markue YnicTalme cpeacrsa v BOOY. Mpu
HeobXxoAMMOCTV NPUOOP MOXHO HEHAZOMIO OMYCTUTL B BOAY, MbiTb MOA KPAHOM C
MPOTOHHOM BOLOW UM OMPbLICKMBATB U3 LUMaHra npu HeboMbLLIOM AaBNeHN BOAbI.
Mcnonb3oBaHwe nodbIX XMAKOCTEN, KPOME BOLbI UNN CPEACTBA ANS MbITbs CTEKIISIHHbBIX
NMOBEPXHOCTEN, He LoMyckaeTcs, T.K. B NPOTUBHOM Cily4ae BO3MOXHAa KOppo3us
NonMMepHbIX MaTepranos nprbopa.

TPAHCNMOPTUPOBKA: [1115 TpPaHCNOPTUPOBKM MCMOMb30BaTh OPUTMHANbHYIO
yMakoBKy WAV YeMOAaH Ans nasepHoro npubopa.

XPAHEHME: Ecnivt npreMHIK He ByfieT 1cnonb3oBaThCa B TedeHvie bonee ogHoro
Mecalia, HeobXoAVMO BbIHYTL HaTapen.

BATAPEW: MbI pekoMeHAyeM MUCNonb30BaTh BbICOKOKaYeCTBEHHbIE LeNoYHble
OaTapen.

HA3HAYEHME: J1a3epHblVi NPUEMHUK NpefHa3Ha4YeH 1 LOMKeH NPUMEHATLCA AN
npuremMa 1 MHAMKaLMM 3Ha4eHNI BbICOTbI OTHOCUTENBHO BPaLLAOLLErocs 1a3epHOro
ny4a.

NMPUMEHEHUE HE JONYCKAETCA B CJIEAYIOLWUX CITYYAAX:
- DKcnnyaTaums 6e3 MHCTPYKLMK.

- DKCMNyaTaums He no HasHaveHuio.

- M3batve otgenenHuns ans Gatapei nocnie OTkpbITUS NPUEeMHMKA.

- Mocne n3amMeHeHWs K NpeobpasoBaHUs NPOAYKTa.

- icnonb3oBaHvie NpUYHaANEXHOCTEN APyrvX NPOU3BOAMTENEN.

NPEAYNPEXAEHUSA:

- Jlnua, ncnonb3yloLme AaHHbIN NPUEMHUK, AOMKHbI MPOYUTATh U MOHUMaTh
CofepXKaHMe 3TON MHCTPYKLMM MO IKCMyaTaLmnm, a Takxe NPoCiefmnTb 3a Tem, YTOObI
3T0 TpebOoBaHVe BbINMOMHANOCH U APYTVIMU NMLIAMK, KOTOPbIM Obln nepeaaH npnbop.

- ﬂepV]Oﬂ,Vl‘-leCKl/l cienyeT npoBoanTb KaﬂVl6pOBOHHbIE W TeCTOBblE N3MEPEHNS,
0cobeHHo Nnpwv BO3HMKHOBEHUN HEOObIYHO TAXENbIX yCﬂOBI/II;I MCMoJib30BaHUA
(I'Ia,ELeHVIe), a Tak>XXe [0 U nocsie BaXXHbIX |/|3MepeHW|.

PYCCKH
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@ Direccién de servicio y de envio

D Indirizzo di assistenza e di spedizione
(D Service- og Postadresse

Endereco de servico e envio

ALpec cnyx0bl cepsuca v 4 OTNpaskn

SERVICE

Umarex GmbH & Co KG

— Laserliner —

MohnestraBe 149, 59755 Arnsberg, Germany
Tel.: +49 2932 638-300, Fax: +49 2932 638-333
laserliner@umarex.com

Umarex GmbH & Co KG

D rfeld 2 = ®
5;;2; Aernsberg, Germany La se rI I n e r
Tel.: +49 2932 638-300, Fax: -333 Innovation in TOOIS

www.laserliner.com
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